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У 2018 році діяльність публічних бібліотек міста Києва була 
спрямована на удосконалення інформаційно-бібліотечного обслуговування 
населення через доступність своїх ресурсів, оволодіння та впровадження 
нових послуг, створення комфортного бібліотечного простору, покращання 
якості обслуговування. 

Головною метою діяльності публічних бібліотек міста у 2018 році 
було сприяння реалізації права людини на залучення до цінностей культури 
і науки, вільний пошук і отримання інформації, створення умов для 
розвитку особистості, освіти та самоосвіти, культурної діяльності і дозвілля, 
забезпечення ефективності використання бюджетних коштів. 

Відповідно до мети були визначені пріоритетні напрямки роботи: 
• формування фонду бібліотечно-інформаційних ресурсів для 

підтримки науки, досліджень, культури та освіти, підвищення рівня 
оперативного доступу до інформації; 

• вивчення інформаційних і соціокультурних потреб населення, 
орієнтація на їх якісне задоволення; 

• розвиток Бібліотеки як інформаційного центру, місця навчання і 
розвитку громадянської активності, багатофункціонального громадського 
простору, відкритого для зустрічей, спілкування, проведення 
інтелектуального дозвілля, участі у різноманітній творчій і пізнавальній 
діяльності; 

• підвищення престижу читання, розширення читацької аудиторії; 
• удосконалення системи інформування населення про діяльність 

бібліотек, ресурси і послуги у зовнішньому середовищі; 
• розвиток і збереження кадрового потенціалу бібліотек, стимулювання 

діяльності персоналу, націленої на підвищення якісного рівня бібліотечно-
інформаційного обслуговування населення. 

Основні цільові орієнтири роботи бібліотек у 2018 році були визначені з 
урахуванням завдань і пріоритетних напрямків розвитку культури і 
бібліотечної справи в Україні та м. Києві, що знайшли викладення в 
державних та міських законодавчих актах: 

• законах України «Про бібліотеку і бібліотечну справу» (зі змінами), 
«Про культуру» (зі змінами), «Про інформацію», «Про доступ до публічної 
інформації» (зі змінами), «Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності 
в Україні», «Про захист персональних даних» (зі змінами), «Про 
професійний розвиток працівників», «Про правовий статус та вшанування 
пам'яті борців за незалежність України у XX столітті», «Про засудження 
комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних 
режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», «Про публічні 
закупівлі» (зі змінами); 

• указах Президента України: «Про невідкладні заходи щодо розвитку 
бібліотек України», «Про деякі невідкладні заходи щодо підтримки 
культури і духовності в Україні», «Про додаткові невідкладні заходи щодо 
створення сприятливих умов для життєдіяльності осіб з обмеженими 
фізичними можливостями», «Про Національну стратегію розвитку освіти в 
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Україні на період до 2021 року», «Про заходи з відзначення 100-річчя подій 
Української Революції 2017-2021 років», «Про заходи щодо поліпшення 
національно-патріотичного виховання дітей та молоді», ін.; 

• постановах та розпорядженнях Кабінету Міністрів України: «Про 
затвердження плану заходів щодо інтеграції біженців та осіб, які 
потребують захисту, в українське суспільство на період до 2020 року», «Про 
затвердження плану заходів на 2017-2029 роки із запровадження Концепції 
реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої 
освіти «Нова українська школа», «Планом заходів із вшанування подвигу 
учасників Революції Гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні на 
період до 2020 року»; 

• завданнями, викладеними в  міських цільових програмах, що діяли у 
2018 році. 

 
Впродовж року 90 публічних бібліотек Києва надали послуги 573378 

користувачам. До систематичного читання залучено 473846 мешканців 
столиці (за єдиною реєстрацією). 

У складі користувачів діти віком до 15-ти років складають 34% від 
загальної кількості користувачів, а юнацтво – 15,2%. 

Документовидача склала 11466293 примірників документів на 
традиційних та електронних носіях інформації. Показник фізичного 
відвідування бібліотек склав 4780281, сайтів – 1051965. 

Ці показники роботи є результатом спільних зусиль бібліотечних 
установ з ефективного використання єдиного фонду публічних бібліотек 
міста, впровадження нових послуг для навчання та дозвілля киян, розвитку 
партнерства, рекламної діяльності та привернення уваги до можливостей 
сучасної біблотеки під час загальноміських культурних акцій. 

 
Акценти 2018 року 

Безбар’єрність та доступність громадських просторів – ознака 
цивілізованого суспільства. 

Впродовж року реалізовано проект громадського бюджету по 
створенню на базі центральної бібліотеки ім. П.Тичини Дніпровського 
району, яка відкрилася після капітального ремонту,  Biblio hub для людей з 
проблемами зору. Обладнання для бібліотеки  придбано в рамках реалізації 
громадського проекту, за який проголосувало 812 киян. Автором проекту є 
Катерина Макарчук, активістка ГО «Микільська Слобідка». 

Аналогічне обладнання придбано за кошти, зібрані Українською 
біржою благодійності та безоплатно передано для користувачів Публічної 
бібліотеки імені Лесі Українки та бібліотеки імені Валі Котика  
Подільського району. 

Проведено роботи з реалізації Публічною бібліотекою імені Лесі 
Українки  проекту громадського бюджету 2018 року «Цифрова бібліотека 
«Київ». Оцифровані з її фондів, фондів бібліотек і музеїв, приватних 
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бібліотек рідкісні видання про Київ незабаром будуть представлені у 
відкритому доступі он-лайн.  

27 грудня 2018 року після реконструкції відкрилась оновлена 
бібліотека ім. Валі Котика для дітей. Вона стала новим муніципальним 
простором, відкритим для соціалізації, освіти та дозвілля всіх мешканців 
міста, в якому зручно й приємно перебувати користувачам. Усі нові сервіси 
бібліотеки безкоштовні. Простір бібліотеки є зразком сучасного 
безбар’єрного універсального простору: встановлено пандус, 
реконструйована вхідна група, здійснено нове зонування, облаштована зона  
гостинності – ресепшн, кухня, оновлено інтер’єр, закуплені нові меблі та 
мультимедійне  обладнання. 

Проект «Мобільна бібліотека», завдяки якому у Деснянському районі 
будуть відкриватися невеличкі читальні зали за графіком в парках, скверах, 
дитячих садочках, реалізується ЦБС Деснянського району. Він передбачає 
придбання сучасного велосипеду, невеличкого будинку з книжковими 
поличками, столів, стільчиків, намету і двох планшетів з підключенням до 
Інтернету. Реалізація проекту почнеться навесні 2019 року.  

До послуг користувачів бібліотек – арт-галереї, релакс та інтернет-
зони, дитячий, молодіжний та сімейний простір. Арт-галереями стали 
бібліотеки Дружби народів, ім. О. Грибоєдова та ім. С. Айні у Подільському 
районі. 

Сповнений цікавих творчих ідей колектив Центральної районної 
бібліотеки ЦБС «Свічадо» чекає на завершення капітального ремонту 
приміщення; визначено коло співпраці, досягнуті домовленості про 
соціальне партнерство. Попереду реалізація міського пілотного проекту зі 
створення «BibliotekаHub». 

Пам’ятною подією року стало відкриття оновленої кімнати-музею 
вірменської культури «НАВАСАРД» у бібліотеці ім. М. Реріха ЦБС 
Солом’янського району. 

2018 рік  став роком здійснення задумів колективу Публічної 
бібліотеки імені Лесі Українки про те, аби назва бібліотеки стала складовою 
назви зупинки громадського транспорту, що курсує по одній з основних 
магістралей столиці: назву зупинки «вул. Полтавська» для тролейбусів № 6, 
16, 18 в обох напрямках змінено на «вул. Полтавська. Публічна бібліотека 
імені Лесі Українки». 

 
Одним із аспектів всебічного розвитку особистості є висока правова 

культура. 2018 рік оголошено в Україні Роком реалізації 
правопросвітницького проекту «Я маю право!». 

Зокрема, у Публічній бібліотеці імені Лесі Українки Всеукраїнський 
тиждень права розпочався лекцією медіатора-юриста Вікторії Кравченко 
про одну з найпопулярніших та найактуальніших форм урегулювання 
конфліктів у світі – медіацію. Проводилися зустрічі на тему «Актуально 
сьогодні: що нового в пенсійному та трудовому законодавстві» з 
представниками Головного територіального управління юстиції у м. Києві 
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та Центрального об’єднаного управління Пенсійного фонду України в 
м. Києві та центрів з надання безоплатної правової допомоги.  

У рамках проекту бібліотеки Оболонського району проводили 
спільні заходи з правоохоронними органами. 

Бібліотеками Подільського району проведено комплекс заходів 
виховного, навчального та інформаційного характеру, спрямованого  на 
створення умов для набуття користувачами  обсягу правових знань та 
навичок у їх застосуванні, необхідних для реалізації своїх прав і свобод, а 
також виконання покладених на них обов’язків: 

● правопросвітницьку лекцію «Юстиція, відкрита для людей» 
(бібліотека Дружби народів); 

● правову годину «Конституція України – символ незалежності 
держави» (бібліотека ім. О.  Грибоєдова); 

● правовий лабіринт «Закон і мораль» (бібліотека ім. Ю. Збанацького). 
У ЦБС Солом’янського району протягом року проводилися заходи на 

виконання Національної стратегії у сфері прав людини, Конвенції про права 
осіб з інвалідністю, Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство 
ромської національної меншини. Працювала Школа активних громадян, 
організована Четвертим місцевим центром з надання безоплатної вторинної 
правововї допомоги разом з ЦРБ імені Ф. Достоєвського. В усіх бібліотеках 
району був проведений цикл семінарів правової тематики: «Як спілкуватися 
з поліцією», «STOP BULLING», «Бути добрим – це легко» тощо. 

У рамках Всеукраїнського тижня права «Правовий марафон» у ЦРБ 
«Свічадо» Святошинського району користувачі бібліотеки відвідали 
безоплатні консультації юристів, тренінги та уроки права, правові огляди 
літератури, прослухали лекції. Презентовано інформаційно-правові 
виставки «Права внутрішньопереміщених осіб» та «Інформаційні послуги 
на допомогу соціалізації переселенців». З кінця 2018 року бібліотеки ЦБС 
беруть участь у програмі  «Шкільний офіцер поліції», в рамках якої разом з 
навчальними закладами та представниками  поліції забезпечують 
організацію та проведення просвітницько-профілактичних заходів правової 
тематики  для учнівської аудиторії.  

Бібліотеки Шевченківського району працювали над реалізацією 
правопросвітницького проекту «Я маю право!». В бібліотеці ім. О. Теліги 
для мешканців громади спільно з ГО «Рідні Нивки» розпочав роботу 
Юридичний лікбез «Мої права – моє життя», у рамках якого пройшла низка 
засідань з актуальних для громадян проблем. 

2018 рік  оголошено Роком німецької мови в Україні. До цієї події у 
Публічній бібліотеці імені Лесі Українки було організовано книжкову 
виставку «Активуй німецьку!». Протягом року на стенді «Європейські 
студії – діалоги культур» були представлені альбоми і путівники по 
Німеччині, підручники, словники, розмовники з німецької мови та 
проходили консультації викладачів німецької мови. 

Бібліотеками ЦБС Дарницького району організовано низку культурно-
просвітницьких та інформаційних заходів, що розкривають історію, 
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культуру та мистецтво Німеччини, оформлено книжкові виставки та 
експозиції «Читаємо, вивчаємо, відкриваємо», «Німеччина: культура, мова, 
традиції», «Говоримо мовою Ґете», підготовлено серію інформаційно-
бібліографічних матеріалів «Німеччина – земля поетів та мислителів», 
проведено низку інформаційних заходів з циклу «Німеччина – країна див». 
З метою посилення інтересу користувачів до німецької культури та 
популяризації німецької мови серед дітей та підлітків у ЦБС під гаслом 
«Willkommen in Deutschland!» було організовано акції «Бібліосутінки» та 
«Бібліоніч». Заходи організовано у співпраці з партнерами: Дитячим 
центром розвитку «6-16 Education», дитячим клубом «Атюдики», 
конструкторським бюро RoboHouse, ведучим гри «Мафія» Тимуром 
Гулієвим з кав’ярні «Coffee Room». 

Бібліотеки Подільського району популяризували німецьку мову та 
літературу задля розширення світогляду й ерудиції дітей і молоді та 
сприяння європейській інтеграції українців. Організовано виставки  
посібників та словників, творів німецьких авторів мовою оригіналу. В 
бібліотеці ім. С. Айні організували тематичний стелаж «Починаємо вивчати 
німецьку мову», надавалася експрес-інформація «Цікаві факти про 
Німеччину». Бібліотека ім. Ю. Збанацького пропонувала своїм 
користувачам видання з виставки-подорожі «Багатогранна Німеччина». 

У ЦБС Святошинського району до Року німецької мови було 
підготовлено рекомендаційні списки літератури «Кращі навчальні заклади 
Німеччини», «Вчи мову — виходь у світ». 

 
Фонд інформаційних ресурсів: формування та використання 

Комплектування фондів бібліотек здійснювалося за кошти міського та 
районних бюджетів на придбання книжок та передплату періодичних 
видань. Надзвичайно цікава і потрібна література надійшла в результаті 
реалізації державних програм, міської програми «Київ інформаційний», 
позабюджетним джерелам фінансування. Впродовж року у публічні 
бібліотеки міста надійшло 91335 прим. документів (з них книг – 51067 
прим. (60 %). 

90 бібліотек для дорослих поповнили свій фонд на 65153 примірників 
документів на суму 2446447 грн. З них 8770 прим. на суму 997817 грн. 
придбано за кошти міського бюджету, 2235 примірники на суму 212353 грн. 
надійшло за програмою МК України «Щодо здійснення придбання 
україномовних книг…», 2000 прим. на суму 252246 грн. надійшло за 
міською цільовою програмою «Київ інформаційний», 24051 прим. на суму 
955538 грн. – подаровані користувачами, авторами, благодійниками; 297 
прим. на суму 28493 грн. – з інших джерел. Фонди бібліотек поповнились 
періодичними виданнями у кількості 27800 прим. 
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Частка нових документів, що надійшла у фонд публічних бібліотек 

Києва за останні 5 років складає 12,4%.  
Протягом року вибуло з фонду 240121 прим., що становить 5,6 % від 

загальної кількості фонду. 
Фонд інформаційних ресурсів публічних бібліотек Києва на кінець 

2018 року становить 4285171 прим. документів. 
Забезпеченість документами одного користувача становить 9,0 прим., 

показник обертаності фонду – 2,6. 
Здійснювалися заходи зі збереження бібліотечного фонду та 

продовження життя часто запитуваним виданням. Проведено перевірки 
бібліотечного фонду згідно плану-графіку. Вивчались та оптимізувались 
окремі розділи фонду. Забезпечувалося збереження особливо цінних видань 
та документів підвищеного попиту, проводилась регулярна робота з 
ліквідації заборгованості серед користувачів шляхом індивідуальних бесід, 
нагадувань по телефону, відвідування боржників вдома, ведення «Зошитів 
обліку книг, що отримані від користувачів взамін загублених» тощо. 

Активно використовується обмінно-резервний фонд. Кращі зразки 
української та світової літератури відібрано та передано на Схід України 
(акція «Книжка на Схід»). Зокрема, Публічною бібліотекою імені Лесі 
Українки відібрано та передано в бібліотеки  сходу країни 164 прим. 
книжок. 

Усі бібліотеки брали активну участь у формуванні книжкового фонду 
для військових частин України (Всеукраїнська акція «Бібліотека 
українського воїна»). 

Зросли показники використання документів через систему МБА. 
Видано по МБА 6432 прим. документів, отримано 6497. 
 
 

Подаровані
37%

За програмою МК 
України

3,5%За кошти міського 
бюджету

13,5%
Інші джерела

0,3%

За програмою 
"Київ 

інформаційний"
3,1%

Передплата 
періодичних 

видань 
42,6%

Джерела надходження документів (прим.) 
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Бібліографічна та видавнича діяльність 
Інформаційно-бібліографічна робота є важливою складовою діяльності 

бібліотек. У період освоєння нових інформаційних технологій і формування 
інформаційних бібліотечних ресурсів її роль зростає багаторазово. 

Впродовж року інформаційно-бібліографічна робота була спрямована на 
формування вмінь та навичок, пов'язаних з пошуком інформації, роботою з 
новими комп'ютерними технологіями,  аналізом і синтезом отриманої інформації. 

За цими напрямками в бібліотеках проведена велика робота: 
організовувались заходи з формування інформаційної культури користувача, Дні 
інформації, презентації різного роду видань, велась різноманітна виставкова 
робота, видано інформаційні та рекомендаційні посібники, надавались 
індивідуальні консультації користувачам. 

Використовуючи бібліотечний фонд, інформаційні технології та Інтернет-
сервіси, працівники бібліотек створили свої власні інформаційні продукти: 
віртуальні виставки, путівники, буктрейлери. 

У звітному періоді приділялась увага підвищенню інформаційної культури 
користувачів через: 

- надання консультативної допомоги з питань користування довідково-
бібліографічним апаратом та сайтом бібліотеки, пошуку інформації в мережі 
Інтернет; 

- проведення навчальних безоплатних експрес-курсів з організації роботи 
в мережі Інтернет; 

- проведення інтерактивних занять для окремих груп користувачів з 
методики пошуку інформації в електронних та традиційних бібліографічних базах 
бібліотеки; 

- організацію екскурсій бібліотекою, відеопрезентацій послуг та 
можливостей бібліотеки; 

- надання послуг ПДГ (пункту доступу громадян до офіційної інформації) 
тощо. 

Протягом звітного року бібліотеками міста Києва було підготовлено та 
надруковано ряд бібліографічних видань різноманітної тематики. 

Публічною бібліотекою імені Лесі Українки підготовлено бібліографічні 
покажчики: 

•  «Природа дарує нам життя – подаруємо природі вічність»   (до Всесвітнього 
дня охорони навколишнього середовища), 

• «Освіта в Україні : історія, сучасність та майбутнє», 
• «Біографія сумління і честі» (до 80-річчя Л. І. Ковальчук); 

біобібліографічний нарис, присвячений життю і діяльності Заслуженого 
працівника культури України, багатолітнього керівника Публічної бібліотеки імені 
Лесі Українки Людмили Іванівни Ковальчук, 

• «Плотнікова Ірина Володимирівна: штрихи до портрета» (до 70-річчя 
від дня народження). 

За підготовку бібліографічного нарису про видатну киянку Варвару Ханенко 
бібліотека була нагороджена дипломом ІІІ ступеня «Всеукраїнського 
бібліотечного бібліографічного рейтингу-2017».  
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Видавнича діяльність ЦРБ ім. М. Некрасова у 2018 році представлена 
виданнями циклічного  характеру: «Вони прославили Україну» – «Патріарх 
української філології» (до 110-річчя від дня народження Ю. Шевельова, 
українського лінгвіста та літературознавця); «Історична пам’ять» – «Віхи 
української державності» (100-річчя Директорії Української Народної 
Республіки); «Київські ювілеї» – «Місцевості Мишоловка – 400 років»; 
«Життя заради дітей» – «Як любити дитину» (до 140-річчя від дня 
народження Януша Корчака, польського лікаря, педагога, письменника і 
публіциста) тощо. 

Бібліотеками Дарницького району представлено ряд друкованих робіт, 
частина яких історичного характеру: «Легенди козацьких храмів», 
«Німецькі архітектори, що будували Київ», літературного спрямування: 
«Олесь Гончар: людина яка змогла стати вільною», також представлені 
видання, присвячені ювілеям літераторів (як зарубіжним, так і українським), 
видатним діячам України тощо. 

Дніпровський район представив друковані видання різноманітної  
тематики, серед них: «Проект шукай!» і «Найдивовижніші та найпотаємніші 
місця України» (ЦРБ ім. П. Тичини), «Волонтерство. Мобілізація добра» і 
«Кулінарні смаколики від героїв книг» (бібліотека ім. К. Симонова) та інші. 

Інформаційно-бібліографічне обслуговування  ЦБС Оболонського 
району було спрямовано на активне використання наявних інформаційних 
ресурсів. Одним з напрямків цієї роботи – використання інформаційно-
бібліографічних видань: інформаційний довідник «Сучасна українська 
музика», бібліографічний покажчик «Туризм в Україні», інформаційний 
огляд «Жінки, що підкорили світ». 

Щоквартально виходить в світ  поточний бібліографічний список 
«Печерськ на сторінках преси». 

Видання ЦБС Подільського району різноманітні: вебліографічні 
покажчики («Видатні подоляни», вип. 4 «Історики. Громадські діячі. 
Києвознавці»); віртуальні виставки («Борис Патон» - до 100-річчя НАН 
України, «Бізнес-книги, що надихають» - до Року бізнесу в Україні, 
«Небесну Сотню зорі освітили...», «Ми до зірок летіть готові в ім’я великої 
любові»; електронні презентації («Буктрейлер – сучасна форма реклами 
книги»; «Я у медіапросторі»); відеопрезентації («Багатогранний талант 
Івана Кавалерідзе», «Осіння колекція модного читання»); буктрейлери (на 
книжки як сучасної, так і класичної літератури, а також на бібліографічні 
посібники). 

Також у звітному році в ЦРБ ім. І. Франка відбувся вже традиційний 
«Бібліографічний ярмарок», на якому було представлено бібліографічну 
продукцію, випущену бібліотеками ЦБС району в 2017 році. За рішенням 
компетентного журі перемогу у номінації «Бібліографічний бренд року» 
отримала бібліотека ім. О. Грибоєдова за бібліографічний покажчик-
путівник «Від Пріорки до Кинь-Грусть». Переможцем у номінації 
«Найяскравіший підхід до презентації бібліографічного продукту» визнано 
бібліотеку Дружби народів. Бібліотека ім. В. Некрасова виборола перемогу 
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у номінації «Бібліографічний бестселер», бібліотека ім. О. Копиленка – у 
номінації «Найяскравіша дизайнерська концепція бібліографічного 
продукту». ЦРБ ім. І. Франка перемогла у номінації «Найкращий 
вебліографічний продукт». Подяки за активну участь отримали всі 
бібліотеки-учасниці заходу. 

Бібліотеки Святошинського району у своїх виданнях висвітлили більш 
літературну тематику – «Літературні вулиці Святошинського району» (ЦРБ 
ЦБС «Свічадо»), «Книжкові інтонації» (Бібліотека ім. В. Стефаника), 
«Літературними стежками» (Бібліотека ім. О. Блока) тощо. Бібліотеками 
продовжується випуск рекомендаційних списків краєзнавчої серії «Їх 
іменами названі вулиці Святошинського району». 

ЦБС Солом’янського району видано 3 випуски бібліографічного 
бюлетеня «Бібліомайстер. Для підвищення кваліфікації бібліотечних 
працівників». Краєзнавча бібліографія поповнилася у 2018 році путівником 
«Мистецькі перлини Солом’янського району», довідником «Від 
фундаментальної науки до клінічної практики. Медичні науково-дослідні 
установи Солом’янського району». Також протягом року видано 
біобібліографічні нариси «На перехресті слави й забуття. Віра Вовк», 
бібліографічні нариси із циклу «Творчий пантеон України» – «Закоханий у 
небо. Леонід Биков». 

ЦБС Шевченківського району підготувала інформаційний 
довідник  «Календар неформальних свят», бібліографічний покажчик «Літа 
на зиму повернули. Пенсійна реформа. Що нового?» та ін. 

Традиційно актуальними  залишаються комплексні форми роботи з 
підвищення інформаційної та бібліографічної культури користувачів – Дні 
інформації, Дні бібліографії, Дні краєзнавства. Вони активізують діяльність 
бібліотек, згуртовують працівників, інформативно насичені, добре 
сприймаються користувачами, цікаві для жителів. 

У бібліотеці ім. П. Панча Голосіївського району заслуговує на увагу 
День інформації «Шкідливі звички змінити на хобі». 

Бібліотека «Деміївська» масштабно провела День краєзнавства «На 
порозі століть»: до 100-річчя приєднання Деміївки до Києва, де взяли участь 
почесні гості: представники районної влади та автори  - києвознавці. 

До Року культурної спадщини в Україні  в ЦБС Подільського району 
відбувся загальносистемний День інформації «Культурний код України».   

День інформування «В ногу з часом: обговорюємо Послання 
Президента України до Верховної Ради України «Про внутрішнє та 
зовнішнє становище України у 2018 році» відбувся в бібліотеці Дружби 
народів. 

В рамках циклу днів соціального інформування «На порозі вибору 
професії» працівники бібліотеки «Солом’янка» разом зі своїми 
користувачами завітали на день відкритих дверей до Національної академії 
керівних кадрів культури і мистецтва. 
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Програмно-проектна діяльність 
Сьогодні публічні бібліотеки міста активно займаються програмно-

проектною діяльністю. Робота за проектами дає можливість вирішувати 
актуальні проблеми з питань обслуговування населення, допомагає залучати 
потенційних спонсорів, зацікавлені організації, сприяє підвищенню іміджу 
бібліотеки у громаді. 

У звітному році Публічною бібліотекою імені Лесі Українки покладено 
початок реалізації нових проектів: 

 проект «Бібліотерапія: твоя книга щастя», мета якого – сприяти 
подоланню важких «душевних» моментів: нудьги, депресії, ностальгії, 
відчаю за допомогою книги і читання.  Складовою проекту є: просвітницька 
та консультативна допомога психолога; рекомендація літератури з 
психології, що успішно застосовується в клінічних умовах; рекомендація 
художньої літератури, що має терапевтичний ефект при різних станах. 
Заходи проводила практичний психолог Злата Біневич. До кожної зустрічі 
була підібрана література за темою тренінгу. У рамках проекту відбулося 7 
тренінгів. Проект започатковано у межах обміну досвідом та співпраці з 
публічними бібліотеками Вільнюса (Литва); 

 проект «Академія красного письменства» – щотижневі тренінги, 
які веде український історик, прозаїк і поет, художник, педагог Анатолій 
Васильович Горовий. Мета навчання – розвивати культуру мислення, 
вміння особисто виконувати інтелектуальні операції з метою отримання 
ефективного рішення; 

 в рамках проекту «Академія красного письменства» наприкінці 
року розпочалися лекції із серії «Українська література доби московської 
окупації – імена і твори», які читає Голова правління Українського клубу 
Роман Кухарук. Лекції доповнювалися виставками документів про авторів-
героїв, звучала українська музика та уривки творів; 

 проект «Оцифрований малюнок», що передбачає послугу 
створення для батьків  віртуальних альбомів малюнків їх дітей. 

Продовжувалась реалізація проекту «Бібліотека+театр». Покази вистав 
відбуваються у відповідності з договором цивільно-правового характеру. 
Протягом звітного року відбулося понад 70 вистав, які відвідали понад 2 
тисячі осіб. 

 
ЦБС Голосіївського району 

 загальносистемний соціокультурний проект для людей з 
обмеженими фізичними можливостями та ВПО «З любов’ю до життя»; 

 загальносистемний творчий проект «Мистецька вітальня»; 
 загальносистемний літературно-мистецький проект «Українська 

родина в просторі і часі: матеріальні та духовні цінності»; 
 проект «Українські письменники – дітям» /бібліотека 

ім. В. Симоненка/. 
 
 

https://drive.google.com/open?id=0B71HuH-m8ZQbbnFCV2dYNkY5ZVE
https://drive.google.com/open?id=0B71HuH-m8ZQbbnFCV2dYNkY5ZVE
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ЦБС Дарницького району 
 загальносистемні проекти: «Стусове коло», «Літопис волі та 

звитяги», «Нехай Божа мудрість поведе нас!..», «Face BOOKSсимпатія», 
«ВСЛ&Бібліотека»; правопросвітницький проект «Я маю право»; 

 проекти «Бібліотека – інформаційна платформа громадських 
ініціатив» /бібліотека №160/, «Бібліотека – культурний код нації» 
/бібліотека №143/, «Бібліотека – культурний бренд мікрорайону» /бібліотека 
№ 159/. 
 

ЦБС Деснянського району 
 загальносистемний проект «Пам’ятай! Відроди! Збережи!» – до 

Року охорони культурної спадщини в Україні; 
 «В життя зі школи стежку обираємо» /бібліотека ім. 

С. Олійника/; 
 «Я гордий тим, що з України родом» /бібліотека ім. В. Кучера/; 
 «Бібліотека – територія єднання» /бібліотека № 151/; 
 у ЦРБ ім. П. Загребельного та бібліотеці №115 для дітей 

розпочав діяти проект «#LackyTeens», який реалізовується спільно з  
ІТ-компанією LackyLabs, яка подарувала  користувачам колекцію 
настільних інтерактивних ігор. 

 
ЦБС Дніпровського району 

 пілотний проект КМДА «Сучасний бібліотечний простір»  /ЦРБ 
ім. П.Тичини/; 

 арт-проект спільно з Художнім драматичним театром «VILNYI 
TEATR» /ЦРБ ім. П.Тичини/; 

 загальносистемний проект «Спадок на віки» /до відзначення 
Року Охорони культурної спадщини в Україні/. 

 
ЦБС Оболонського району 

 проект «Україна - це наша країна» /допомога українським 
бійцям в зоні АТО: збір речей, плетіння сіток тощо/; 

 проект «Відкрий для себе Оболонь»; 
 «Подорож Україною», «Сім чудес України» /віртуальні 

подорожі, краєзнавчі години/; 
 загальносистемний проект «Я маю право!» /спільні заходи з 

правоохоронними органими/; 
 творчий проект «VIP БІБЛІОТЕКАР»  /бібліотека  

ім. А. Ахматової/. 
ЦБС Печерського району 

 дослідницько-пошуковий проект «Видатні українці» /бібліотека 
«Світогляд»/; 

 проект «Happy Ukraine» — соціальна ініціатива проектування 
майбутнього /бібліотека ім. І. Кудрі/; 
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 проект «Інтелектуальні дискусії» та «Гучні Імена» /бібліотека 
ім. О. Вишні/. 

ЦБС Подільського району 
 міжнародний проект співпраці бібліотеки ім. Дж. Джабаєва та 

Посольства Республіки Казахстан в Україні й Молдові по зміцненню 
культурних зв’язків між Україною та Республікою Казахстан «Великий 
акин Таразі : Шевченко і Казахстан!»; 

 Києвознавчий проект «Київ. Місто моє і твоє!» /бібліотека 
ім. О. Грибоєдова/; 

 краєзнавчий проект для молоді та дітей «Літературні імена в 
історії рідного міста» /бібліотеки ім. В. Некрасова/; 

 міні-проект «Читаємо й зростаємо» започатковано з 
вихованцями  Клубу розвитку дітей «Busy Bee» /ЦРБ ім. І. Франка/; 

 проект «Бібліотека й користувач: орієнтири на успіх» 
/бібліотека № 11/. 

ЦБС Святошинського району 
 загальносистемний проект «Бібліо-Десант»; 
 проект «Звучить улюблена книга» /Бібліотека ім. Махтумкулі/; 
 проект «BiblioInfo»; 
 проект «Бібліо-Перфоманс» /бібліотека ім. О. Блока/; 
 проект «Віддай людині часточку себе» /бібліотека ім. Н. Рибака 

для юнацтва/; 
 проект «Мовний простір бібліотеки» /бібліотека ім. О. Герцена/; 
 проект «Бібліотека: територія успіху». 

 
ЦБС Солом’янського району 

 загальносистемні проекти: «Геном Українця!» з формування 
національної ідентичності; «Драйв читання в Солом’янці» – програма 
підтримки і просування читання і книги; «Заповнюємо Вікіпедію разом» 
тощо; 

 проект «Рідна сторона, рідна старовина» /БСЧ ім. О. Гончара/; 
 проект «Бібліотека для всіх» /бібліотека ім. М. Реріха/; 
 авторські проекти, спрямовані  на розвиток краєзнавства. 

 
ЦБС Шевченківського району  

 АРТ-студія «Труханів Острів» (зустрічі з творчими людьми) 
/бібліотека ім. В. Винниченка/; 

 проект «Підприємництво як соціальний ліфт» (спільно з 
Інститутом банківської справи) /бібліотека ім. М. Костомарова/; 

 міні-проекти: «Україна: забута історія», «Мистецтво жити 
поруч», «Юридичний компас», «Сила духу України», «Studio Ш – А» 
(літературні читання з елементами театралізації), «Українська революція. 
Київські хроніки»; «Нескінченними шляхами мистецтва; 
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 загальносистемні проекти: «Держава. Право. Громадянин», 
«Рідне слово сонцем осяває Всесвіт української душі», «Ми різні, але ми 
разом», «Духовні острови в океані рідного народу», «Жива книга». 

 
 

Нові гуртки, клуби, лекторії 
Протягом року у відділі літератури іноземними мовами Публічної 

бібліотеки ім Лесі Українки проходили засідання англомовного клубу 
«English at Leasure» («Англійська для задоволення»).  Для популяризації 
іноземних мов для дітей започатковано  настільні ігри та виставки дитячої 
літератури «Твої перші книжки іноземною». За допомоги волонтерів 
удосконалювали знання англійської діти з родин переселенців. 

Для любителів поезії, прози у Деснянському районі розпочала роботу  
літературно-мистецька вітальня «Літературна п’ятниця» /ЦРБ 
ім. П. Загребельного/. 

У Дніпровському районі започатковано гуртки «Biblio-art» /бібліотека 
ім. П. Буйка/, «Домогосподарочка», «Мужність» /бібліотека ім.  
М. Горького/. 

У Шевченківському районі започатковано: 
- гурток з англійської мови «Perfect Your English!» /бібліотека 
ім. С. Васильченка для дітей/; 
- гурток  краєзнавців «Мій рідний Шевченківський район»  в кадетському 
ліцеї та клуб  «Всезнамус» в дитячих садках мікрорайону  /бібліотека 
ім. М. Костомарова/; 
- гурток  пластунів «Сакурові Панди»  /бібліотека ім. І. Котляревського/; 
- «Українські обереги» - гурток рукоділля /бібліотека ім. О. Теліги/; 
- гурток «Нейрографіка» /бібліотека №132/. 

 
Акції та ініціативи 

До Всеукраїнського дня бібліотек відбувся міський конкурс на кращий 
буктрейлер.  

Перемогли три роботи, що набрали найбільшу кількість балів за 
результатами голосування незалежного журі та колективів бібліотек, які 
брали участь у Конкурсі. 

1 місце отримала Публічна бібліотека імені Лесі Українки 
за буктрейлер на книжку Івана Багряного «Огненне коло» (91 бал). 

2 місце – ЦБС Подільського району за буктрейлер на книжку Кен Кізі 
«Над зозулиним гніздом» (81 бал). 

3 місце – ЦБС Оболонського району за буктрейлер на книжку Андрія 
Кокотюхи «Коханка з площі Ринок» (75 балів). 

Бібліотекарі ЦБС Голосіївського району Києва долучилися до 
загальноміського соціокультурного заходу з нагоди святкування  Дня матері 
та Міжнародного дня сім’ї у парку ім. Тараса Шевченка. 

https://www.youtube.com/watch?v=XB3vafvhVLM
https://www.youtube.com/watch?v=kStuMfKmi4k&t=6s
https://www.youtube.com/watch?v=kStuMfKmi4k&t=6s
https://www.youtube.com/watch?v=qHaciXosl1s&t=6s
https://www.youtube.com/watch?v=qHaciXosl1s&t=6s


 Про діяльність публічних бібліотек м. Києва  за 2018 рік 

 16 

Співорганізатором Всеукраїнського благодійного фестивалю мистецтв 
«Майбутнє України – діти» стала бібліотека «Деміївська». Перший день 
конкурсу та нагородження лауреатів відбувалися в бібліотеці. 

У програмі «Дружня родина – кожній дитині» загальноміського свята 
«Юнь Києва запрошує», що відбулось на території Маріїнського парку за 
сприяння служби у справах дітей, сім’ї та молоді виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), взяли 
участь і працівники ЦРБ ім. М. Некрасова, № 152 сімейного читання та 
бібліотека ім. Н. Забіли для дітей бібліотечної системи Голосіївського 
району. 

Важливими аспектами роботи бібліотек ЦБС Дарницького району є 
створення власного іміджу та пошук нових шляхів для самореклами. Участь 
бібліотек у святкових районних акціях «З днем народження, Дарницький 
район» до 83-річчя створення Дарницького району, у вишиваному 
флешмобі «Вишивана моя Україна – ЄДИНА», в акції із встановлення 
Національного рекорду України «Найдовший Державний Прапор України» 
до Дня Прапора та до Дня Незалежності України, в районних акціях 
«Святкуймо разом» до Дня Києва та Дня Незалежності України сприяла 
популяризації бібліотек та їх послуг серед місцевої громади. В ході заходів 
бібліотекарі провели різноманітні ігри, вікторини, майстер-класи, 
розповсюджували флаєри, буклети, інформаційні матеріали, що сприяло 
підвищенню обізнаності мешканців району про бібліотеки ЦБС та 
підвищувало їхній імідж. 

У Дніпровському районі відбулися акції: налагодження зв’язків з 
ініціативною групою української громади Гамбурга з метою створення 
бібліотеки сучасної української літератури та участь в акції зі збору 
сучасної літератури (бібліотека ім. Є. Кравченка) та благодійна акція для 
вихованців Дитячого реабілітаційного центру «Щасливе дитинство» спільно 
з волонтерами та артистами «У Миколая в торбинці найкращі гостинці» / 
ЦРБ ім. П. Тичини/. 

Працівники ЦРБ ім. М. Салтикова-Щедріна Печерського району взяли 
участь у святі весни Навруз, яке відбулося в Національному центрі ділового 
та культурного співробітництва «Український дім». Святкування відбулося 
за ініціативи Ради національних спільнот України за участю посольств 
іноземних держав, акредитованих в Україні. Зокрема, посольства 
Азербайджану, Казахстану, Таджикистану, Туркменістану, Туреччини та 
Узбекистану. 

У Подільському районі завдяки 2 проведеним акціям  «Подаруй 
бібліотеці книгу» до Міжнародного дня дарування книжок та «Книжки 
чекає малеча» до Міжнародного дня дитячої книги  в бібліотеці ім. В. 
Некрасова зібрано близько 100 книг, серед яких 13 – подарованих особисто 
авторами. 

Яскраво та цікаво пройшла вже традиційна акція «Бібліотекар на 
годину» до Всеукраїнського дня бібліотек у ЦБС Святошинського району. 
Ефективною допомогою у вирішенні питання заборгованості стало 
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проведення акції «Операція: ліквідація заборгованості» та «Тиждень їжачка-
боржничка». Формуванню позитивного іміджу бібліотек району та 
розширенню кола читачів сприяла акція «Книга збирає друзів», в рамках 
якої відбулись спільні заходи із шкільними бібліотеками. 

У Солом’янському районі всі бібліотеки долучилися до арт-
фестивалю бібліотечних послуг до Всеукраїнського дня бібліотек. 
Проведено фестиваль дитячого читання «Україна починається з тебе» за 
участі письменників. Відбулися театралізувані святкування народознавчих 
свят із залученням користувачів та народних колективів: «На Івана, на 
Купала», «Вечори на хуторі Солом’янки або Ніч в бібліотеці», «Прилетіла 
ластівочка». 

 
На шляху до створення єдиного електронного середовища 

публічних бібліотек Києва: досягнення і проблеми 
Сьогодні вже незаперечним є той факт, про який ще на початку нового 

століття було сказано в Керівництві ІФЛА/ЮНЕСКО - публічна бібліотека 
відіграє важливу роль у зборі, систематизації та використанні інформації, в 
забезпеченні вільного доступу до широкого кола інформаційних джерел. 
Вже тоді було відзначено, що «багато публічних бібліотек відповіли на 
виклик електронної революції і скористалися наданою можливістю для 
розвитку своїх служб абсолютно по-новому, з використанням сміливих і 
несподіваних рішень. 

Тривалі бурхливі зміни в області інформаційних технологій радикально 
впливають на звичну бібліотечну діяльність, активно розширюють спектр 
бібліотечно-бібліографічних послуг, спрямованих на забезпечення вільного 
доступу до світових інформаційних ресурсів. Публічні бібліотеки 
відіграють сьогодні не останню роль у формуванні єдиного інформаційного 
простору нашої країни, яке представляє собою сукупність інформації і 
знань, баз і банків даних, сучасних технологій, що забезпечують 
задоволення інформаційних потреб суспільства. 

Автоматизованою інформаційно-бібліотечною програмою, що 
забезпечує інтеграцію публічних бібліотек міста в світове інформаційне 
середовище є найкраща програма європейського зразка «Аleph», на якій з 
1992 року працює Публічна бібліотека імені Лесі Українки і в якій створено 
найкращу в Україні пошукову базу до фондів 90 публічних бібліотек міста. 
Попри те, що стаття видатків на підтримку і супровід програми, придбаної 
колективом бібліотеки за грантові кошти, є не захищеною, а в період  
2008-2014 років фінансування на ці потреби було відсутнім, Публічна 
бібліотека імені Лесі Українки спромоглася впровадити нові технології 
практично в усі процеси бібліотечної діяльності.  

Станом на кінець 2018 року у відділах обслуговування Публічної 
бібліотеки імені Лесі Українки (за виключенням відділу літератури з питань 
мистецтв) та в центральній бібліотеці ім. Ф.Достоєвського, яка придбала 
ліцензії «Аleph» впроваджено модуль «Циркуляція фонду»: створено єдину 
електронну базу користувачів, налаштувано програму «Aleph» у кожному 
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відділі на статистику показників роботи у відповідності з вимогами 
державної статистичної звітності, введено в єдину електронну 
бібліографічну базу записи на ретрофонд із дотриманням формату МАRK 
21, проведено навчання роботі зі сканерами штрих-кодів, виведення у 
системі статистики, резервування читачам видань, відслідковування 
циркуляції документа і аналізу документовидачі, оформлення електронного 
читацького формуляра  та друку  пластикових читацьких квитків зі штрих-
кодами. Впродовж року вирішено питання обліку користувачів та 
відвідувань  в автоматизованому режимі в інтернет-центрі, обліку 
документовидач і сесій користування інтернетом користувачем під час 
одного відвідування ним читальної зали. Проведено тренінги та навчання 
методиці формування  записів документів  в електронному каталозі. 

Електронний каталог бібліотеки доповнено опціями: Статті (для 
обмеження пошуку записів статтей); Нові надходження (для генерування 
записів, введених до каталога за останній тиждень, місяць); Періодика 
(містить перелік періодичних видань, що їх отримують по передплаті 
публічні бібліотеки міста). 

На кінець року зведений електронний каталог до фондів 90 публічних 
бібліотек міста налічує 596200 уніфікованих записів документів з 
позначенням бібліотек-утримувачів кожного з них і доступний цілодобово 
для користування публічними бібліотеками міста, України і зарубіжних 
країн. 

З 139 публічних бібліотек міста - 133 (95,7%) підключені до 
проводового інтернету, 129 (92,8%) бібліотек мають вільні зони WI-FI. На 
базі бібліотек функціонує 234 точки доступу до ресурсів інтернет зі 
стаціонарних комп’ютерів. 

Працівники бібліотек постійно розвивали навички використання 
інтернет-сервісів у практичній діяльності, удосконалювали та освоювали 
нові інтернет-сервіси для промоції читання та реклами бібліотечних послуг. 

 
Методичне забезпечення діяльності бібліотек 

В сучасних умовах зростає потреба бібліотек у фахівцях нового типу, 
які володіють не тільки широким кругозором і високою культурою, як це 
було потрібно раніше, але й новими комп’ютерними технологіями та вміють 
швидко реагувати на мінливість світу і приймати адекватні рішення, 
розробляти нові моделі розвитку бібліотек, використовуючи сучасні 
технології та знання.  

Безперервна освіта бібліотекарів та вдосконалення їхніх професійних 
навичок є запорукою успішності як кар’єрного зростання кожного 
працівника, так і розвитку сучасної бібліотеки загалом. 

У рамках підвищення професійного рівня фахівці бібліотек міста Києва 
взяли участь у: 

• науково-практичному семінарі «Медіаграмотність у сучасному 
суспільстві» /УБА, ДБУ для юнацтва, 15.03.2018 р./; 
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• тренінгу «Сторітелінг у бібліотечній адвокації» /Національна 
бібліотека України ім. Я. Мудрого, 18.06.2018/; 

• тренінгу «Література і видавнича справа» /Український 
культурний фонд, 31.07.2018/; 

• семінарі «Бібліотека як бренд міста» /Українська бібліотечна 
асоціація/; 

• семінарі «Сучасні інструменти бібліотечної реклами і 
маркетингу» /Українська бібліотечна асоціація/; 

• IX Львівському міжнародному бібліотечному форумі 
«Бібліотек@ – творимо свободу» /Українська бібліотечна асоціація, 19-22 
вересня 2018 р./; 

• семінарі «Культура академічної доброчесності : роль бібліотек» 
/12.04.2018 р., УБА, Goethe-Institut/; 

• семінарі «Соціальні іновації у бібліотеках» /21.06.2018 р., УБА, 
Goethe-Institut/; 

• семінарі «Ключові події IX Львівського міжнародного 
бібліотечного форуму» /27.09.2018 р./. 

Відвідали курс лекцій «Менеджмент культурних та креативних 
індустрій» /бібліотека КПІ та Державна наукова архітектурно-будівельна 
бібліотека ім. В. Заболотного/. 

Пройшли навчання в центрі безперервної освіти Національної академії 
керівних кадрів культури і мистецтв – 18 осіб. Теми: «Менеджмент 
культурних та креативних індустрій» (15 осіб) та «Впровадження УДК в 
практику роботи наукових та публічних бібліотек» (3 особи). 

Фахівцями Публічної бібліотеки імені Лесі Українки у 2018 році 
проведено заходи з підвищення фахового рівня: 

Тренінги: 
• «Можливості Фейсбук у просуванні іміджу бібліотеки»; 
• «Створення відеороликів та буктрейлерів». 
Семінари-тренінги: 
• «Медіаграмотність та бібліотеки»; 
• «Методика написання проектів для участі у конкурсах на здобуття 

грантів» /для представників закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти Київської області/; 

• «Публічні бібліотеки в системі освіти дорослих для розвитку 
громадянського суспільства»; 

• «Кадрові ресурси публічних бібліотек  м. Києва: підсумки»; 
• «Планування роботи Публічної бібліотеки ім. Лесі Українки»; 
• «Планування роботи публічних бібліотек м. Києва». 
Засідання за круглим столом: 
• «Бібліотека в сучасному форматі: професійні ідеї, креативні проекти»; 
• «Плануємо роботу на 2019 рік»; 
• «Підведення підсумків роботи публічних бібліотек м. Києва за І 

півріччя 2018 року». 
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Консультації: 
• «Заявіть про себе віртуально»; 
• «Сторінка бібліотеки у мережі Фейсбук». 
Кожна ЦРБ міста Києва в межах ЦБС протягом звітного року 

проводила заходи з підвищення професійного рівня своїх фахівців. 
 

ЦБС Дарницького району 
• семінар-практикум «Основи систематизації документів за 

класифікаційною системою УДК»; 
• консультування «Бібліотеки та соціальні медія: технологія взаємодії»; 
• професійний діалог «Розвиток креативності бібліотекарів»; 
• калейдоскоп рекомендацій «Нестандартні рішення книжкової 

архітектури». 
ЦБС Деснянського району 

• навчання «Школи сучасного бібліотекаря» на базі ЦРБ 
ім. П. Загребельного: професійні рандеву «Ідеї на майбутнє: планування на 
2019 рік»; дискусійна профстудія «Передплата періодичних видань: 
відповідь читацьким запитам»; воркшоп «Відстоювання прав 
кордонів»; заняття з підвищення мовної компетентності «Розумна мова». 

ЦБС Дніпровського району 
• заняття з ІТ для працівників ЦБС «Бібліотека 4.0», «GR-кодування», 

«Медіаграмотність – сучасні виміри», «Кібербезпека»; 
• тренінг «Інноваційна модель розвитку бібліотеки в ХХ столітті. 

Стратегічна сесія». Бізнес-коуч – Олексій Синицин; 
• креатив-тренінг «Сотвори свою матрицю ідей». Тренер – Ірина Олійник. 

ЦБС Оболонського району 
ЦБС Оболонського району м. Києва з метою підвищення загального 

культурного рівня працівників бібліотек та їх обізнаність у сучасному 
мистецтві здійснює заходи у рамках «Школи бібліотечних фахівців» 
(проводить пізнавальні краєзнавчі екскурсії для колег, організовує 
відвідання театрів та музеїв, запрошує до бібліотек району сучасних 
письменників та видавців. 

ЦБС Подільського району 
• Бібліоімідж: нове обличчя сучасної бібліотеки (ярмарок бібліотечних 

ідей); 
• Як представити книгу, або про нові форми реклами книги 

(бібліомайстерня); 
• Бібліографічні студії; 
• тренінг «Основи  інформаційних технологій в бібліотеці». 

ЦБС Святошинського району 
• семінар  «Портфоліо - інформаційне досьє бібліотеки»; 
• семінар-практикум «Прес-реліз в системі PR-технологій сучасної 

бібліотеки»; 
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• серія практикумів «Переходимо на УДК», організованих провідним 
бібліографом Герасичкіною Г. та бібліографом І категорії Скаржинець І. 
(всього 6 занять); 

• модульне навчання працівників за темами: «Форми проведення 
інформаційно-просвітницьких, дозвіллєвих заходів у бібліотеці», 
«Можливості бібліотеки щодо просування 
читання»,  «Організація родинного читання і дозвілля»; 

• дистанційні години навчання «Палітра професійної майстерності». 
ЦБС Солом’янського району 

• Тренінг «Медіаграмотність у повсякденні». Модуль «Використання 
соціальних медіа в бібліотечному обслуговуванні»; 

• Workshop «Бібліотечне волонтерство, як створення спільної цінності» 
/БСЧ імені О. Гончара/; 

• Професійний тренінг «Як поставити бібліотеки на культурну карту міста 
та стати інтегрованою частиною життя громади»; 

• Курс лекцій «Менеджмент культурних та креативних індустрій»; 
• Дводенний тренінг-практикум «Корпоративна культура як основа 

стратегії розвитку сучасних бібліотечних систем». Тренер – Руслан 
Бахтиєв. 

У 2018 році бібліотекарі акцентували увагу на підвищенні ефективності 
обслуговування та інформування користувачів, впровадженні інтерактивних 
форм роботи та підвищенні власної кваліфікації;  реалізувалися нові цікаві 
проекти, які привернули до бібліотек нових користувачів. 

Підсумовуючи, слід відзначити, що у звітному році бібліотеки міста 
Києва надавали користувачам широкий спектр інформаційно-бібліотечних 
послуг, зосереджуючи діяльність на якісний, сучасний рівень 
обслуговування користувачів, з урахуванням їх різнобічних інтересів, та 
забезпеченні вільного доступу до інформації, докладали максимум зусиль 
для підвищення своєї соціальної ролі, ініціювали і розвивали нові 
бібліотечні сервіси, які сприяли покращенню іміджу бібліотек, підвищували 
якість своєї роботи та забезпечували комфортні умови для роботи з книгою. 
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ГОЛОСІЇВСЬКИЙ 

ДАРНИЦЬКИЙ 

Бібліотека імені 
...та №№ 

Штат 
на 

обсл 

Користувачі 
Видано 
всього всього до пл. ЄРК % 

З них за віком 

До 15-ти В т.ч 
до 7 р. 15-17 р. 18-21 ін. 

ім.В.Стуса 0 0 0 0  0 0 0 0 0  
Г.Кв.-Основ. 3,0 2002 -98 1733 86,6 272 24 64 72 1325 42851 
С.Руданського 5,0 3535 35 3276 92,7 658 57 232 331 2055 79945 
Ю.Смолича 3,0 2357 57 1997 84,7 797 16 112 40 1048 46033 
А.Чехова 3,0 2216 116 1752 79,1 805 98 145 110 692 49153 
№ 133 7,0 5552 302 5234 94,3 894 0 458 321 3561 118127 
БСЧ № 143 9,0 6325 25 4270 67,5 1403 384 366 338 2163 149053 
№ 156 9,5 6722 72 6043 89,9 2195 375 156 488 3204 135390 
№ 159 4,5 3205 55 3052 95,2 983 84 73 219 1777 73369 
№ 160 8,0 5852 152 5246 89,6 2577 236 300 236 2133 123002 
Б-ки для доросл. 52,0 37766 716 32603 86,3 10584 1274 1906 2155 17958 816923 
З.Космодем. 7,5 4457 -43 3066 68,8 2483 326 377 31 175 74090 
№ 117 7,5 4614 114 3860 83,7 3424 72 153 45 238 99575 
№ 157 7,0 4344 44 2956 68,0 2781 104 130 17 28 97933 

Б-ки для дітей 22,0 13415 115 9882 73,7 8688 502 660 93 441 271598 

По ЦБС 74,0 51181 831 42485 83,0 19272 1776 2566 2248 18399 1088521 

 

Бібліотека 
імені ...та №№ 

Штат 
на 

обсл. 

Користувачі 
Видано 
всього всього до 

пл. ЄРК % 
З них за віком 

До 15-
ти 

В т.ч 
до 7 р. 

15-17 
р. 18-21 ін. 

М.Некрасова 7 5015 15 3924 78,2 316 7 633 612 2363 100066 
П.Панча 5 3805 55 3654 96,0 118 0 80 153 3303 89853 
М.Гоголя 4,5 3422 22 2860 83,6 34 0 50 82 2694 70687 
Деміївська 6 4275 75 3562 83,3 944 130 122 121 2375 94993 
М.Стельмаха 4,5 3133 33 2608 83,2 417 1 158 512 1521 72882 
№152 5,5 4000 0 3035 75,9 1036 82 255 312 1432 75215 
М.Рильського 6 4583 83 3575 78,0 847 312 121 719 1888 98531 
Марка Вовчок 3 2227 27 1502 67,4 116 8 64 72 1250 45175 
БСЧ «Чапаєвка» 2 1128 28 980 86,9 378 33 81 73 448 22690 

По б-ках для 
доросл. 

43,5 31588 338 25700 81,4 4206 573 1564 2656 17274 670092 

Н.Забіли 7 4650 0 3128 67,3 2582 90 441 0 105 93184 
М.Коцюбинськ.ого 7 4702 2 3608 76,7 3277 225 245 45 41 98737 
№142 5 3395 95 2505 73,8 2289 137 139 37 40 67323 
№15 6 4003 3 2791 69,7 1095 81 756 226 714 83042 

В.Симоненка 4,5 2873 73 1872 65,2 1697 23 47 23 105 60159 

По б-ках для 
дітей 

29,5 19623 173 13904 70,9 10940 556 1628 331 1005 402445 

По ЦБС 
73 51211 511 39604 77,3 15146 1129 3192 2987 18279 1072537 
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ГОЛОСІЇВСЬКИЙ 
Документовидача Бібліотечний фонд Відвідув. 

До пл. Укр. 
м.% 

Худ.
% ВСО 

МБА Є на 
1.01.19 

Кн. 
заб. 

Надій
шло 

На 1 
чит. 

Ви-
було Об. Чит. Сер. Нав. Отр. Вид 

2066 59,8 40,5 658 178 176 35103 8,9 1111 0,3 1065 2,9 25,5 8,3 4625 
1853 39,7 47,0 172 163 45 24508 6,7 741 0,2 818 3,7 24,6 6,8 4957 
687 40,9 44,9 305 283 14 28493 10,0 740 0,3 1119 2,5 24,7 7,0 4454 
4993 46,2 28,8 326 334 39 23308 6,5 919 0,3 1081 4,1 26,7 8,1 4832 
2882 44,7 37,5 873 7 7 19314 7,4 618 0,2 533 3,8 27,9 7,8 4523 
1215 39,4 46,0 138 20 8 17225 5,7 606 0,2 495 4,4 24,8 8,6 4728 
1531 44,8 43,7 598 22 0 24468 6,8 515 0,1 493 4,0 27,6 7,8 4669 
175 46,9 37,9 350 5 57 16155 10,8 557 0,4 464 2,8 30,1 8,8 4400 
-3310 70,5 40,0 94 0 0 11107 11,3 493 0,5 513 2,0 23,2 7,2 3512 

12092 46,6 40,7 3514 1012 346 199681 7,8 6300 0,2 6581 3,4 26,1 7,8 4616 

184 67,1 64,6 36 0 0 31285 10,0 399 0,1 303 3,0 29,8 13,7 6120 
5737 65,3 50,7 3 0 0 24782 6,9 589 0,2 777 4,0 27,4 12,2 6270 
1323 83,8 72,1 30 0 0 14206 5,7 418 0,2 467 4,7 26,9 12,0 6031 
3042 56,1 57,6 2 0 18 18708 6,7 369 0,1 399 4,4 29,8 13,1 6082 

159 67,9 64,9 0 0 0 17252 9,2 676 0,4 502 3,5 32,1 13,4 5556 

10445 67,3 61,0 71 0 18 106233 7,6 2451 0,2 2448 3,8 28,9 12,8 6047 

22537 54,3 48,4 3585 1012 364 305914 7,7 8751 0,2 9029 3,5 27,1 9,6 5194 

ДАРНИЦЬКИЙ 
Документовидача Бібліотечний фонд Відвідув. 

До пл. Укр. 
м.% 

Худ.
% ВСО 

МБА 
Є на 

1.01.19 
Кн. 
заб. 

Надій
шло 

На 1 
чит. 

Ви-
було Об. Чит. Сер. Нав. 

Отр. Вид 
    0 3 57719  711  4595     

2351 56,9 48,9 67 15 19 18137 10,5 481 0,3 1114 2,4 24,7 7,1 4122 
8945 53,7 53,8 75 30 24 16505 5,0 426 0,1 213 4,8 24,4 6,6 4352 
3033 47,2 50,6 733 32 51 44909 22,5 602 0,3 751 1,0 23,1 7,0 4691 
4153 52,7 39,0 81 7 20 31096 17,7 586 0,3 1735 1,6 28,1 7,1 4174 
15127 34,5 46,9 176 67 9 30476 5,8 884 0,2 1955 3,9 22,6 6,5 4893 
19053 59,3 48,3 94 30 6 19778 4,6 875 0,2 496 7,5 34,9 10,8 5110 
390 56,5 38,7 23 12 71 47365 7,8 993 0,2 2902 2,9 22,4 6,7 4246 

12869 59,3 38,3 95 36 17 23675 7,8 496 0,2 607 3,1 24,0 6,8 4613 
10002 60,0 44,4 808 30 28 20241 3,9 1090 0,2 187 6,1 23,4 7,3 4807 
75923 53,6 45,2 2152 259 248 309901 9,5 7144 0,2 14555 2,6 25,1 7,4 4625 
-19660 80,9 64,5 93 9 9 18544 6,0 810 0,3 6267 4,0 24,2 9,4 3823 
5825 70,1 68,0 313 33 51 21762 5,6 569 0,1 174 4,6 25,8 10,1 5219 
10433 85,7 56,9 89 4 15 22876 7,7 507 0,2 604 4,3 33,1 12,3 5180 
-3402 78,7 63,0 495 46 75 63182 6,4 1886 0,2 7045 4,3 27,5 10,5 4731 

72521 59,9 49,6 2647 305 323 373083 8,8 9030 0,2 21600 2,9 25,6 8,1 4657 
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ДЕСНЯНСЬКИЙ 

Бібліотека 
імені ...та №№ 

Штат 
на 

обсл. 

Користувачі 
Видано 
всього всього до пл. ЄРК % 

З них за віком 

До 15-ти В т.ч до 
 7 р. 15-17 р. 18-21 ін. 

ЦРБ ім. П. 
Загребельного 12,5 10888 588 8794 80,8 1680 76 512 494 6108 185689 

В.Кучера 6 5018 118 4320 86,1 125 0 191 426 3578 103026 
М.Олійника 4 3457 157 3141 90,9 226 33 375 303 2237 74851 
№ 151 3 2532 32 1960 77,4 423 34 119 154 1264 55398 
№ 1 1 846 96 846 100,0 272 90 100 47 427 20721 
По б-кахдля 
дорослих 26,5 22741 991 19061 83,8 2726 233 1297 1424 13614 439685 

№ 115 11 9021 171 6757 74,9 5986 355 507 41 223 156508 
Ю.Гагаріна 8 6017 467 4236 70,4 3508 305 518 88 122 112765 
№ 119 4 2920 70 2059 70,5 1877 236 101 12 69 53290 
По б-кахдля 
дітей 

23 17958 708 13052 72,7 11371 896 1126 141 414 322563 

По ЦБС 49,5 40699 1699 32113 78,9 14097 1129 2423 1565 14028 762248 

ДНІПРОВСЬКИЙ 

Бібліотека 
імені ...та №№ 

Штат 
наобс

л. 

Користувачі 
Видано 
всього всього до пл. ЄРК % 

З них за віком 

До 15-ти В т.ч до 
7 р. 15-17 р. 18-21 ін. 

ЦРБ П.Тичини 6,0 4229 -196 3857 91,2 504 10 257 210 2886 64493 
 А. Малишка 4,0 2865 15 2741 95,7 852 0 244 147 1498 53636 
№ 5 5,5 3974 24 3552 89,4 585 37 228 209 2530 73479 
№ 134 4,0 2876 26 2770 96,3 622 0 324 378 1446 54197 
К.Симонова 6,0 4321 21 4224 97,8 846 50 429 389 2560 80122 
В.Сосюри 4,0 2905 55 2694 92,7 278 28 246 233 1937 54000 
№ 137 1,0 720 20 720 100,0 145 0 27 45 503 15503 
№158 3,0 2165 15 1934 89,3 327 37 143 233 1231 40472 
В.Маяковського 6,0 4382 32 4083 93,2 475 83 137 658 2813 79659 
ім.В.Яна 6,5 4615 15 4094 88,7 1426 56 204 165 2299 86415 
Є.Кравченка 5,0 3591 91 3501 97,5 456 54 113 466 2466 68002 
М.Горького 3,5 2528 28 2443 96,6 0 0 73 119 2251 47269 
По б-кахдля 
дорослих 54,5 39171 146 36613 93,5 6516 355 2425 3252 24420 717247 

В.Сергієнка 4,5 2724 24 2447 89,8 1782 445 236 44 385 54890 
ім.О.Буйка 5,0 3153 53 3102 98,4 2459 422 535 35 73 61513 
№ 118 3,0 1730 30 1598 92,4 1348 176 120 28 102 36218 
№ 16 6,0 3621 21 3591 99,2 3189 378 223 26 153 73537 
Г.Тютюнника 3,0 1726 26 1666 96,5 1022 92 352 115 177 36988 
П.Усенка 6,5 3943 43 3896 98,8 2866 353 309 73 648 81045 
По б-ках 
для дітей 28,0 16897 197 16300 96,5 12666 1866 1775 321 1538 344191 

По ЦБС 82,5 56068 343 52913 94,4 19182 2221 4200 3573 25958 1061438 
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ДЕСНЯНСЬКИЙ 

Документовидача Бібліотечний фонд Відвідув. 

До пл. Укр. 
м.% 

Худ.
% ВСО 

МБА 
Є на 

1.01.19 
Кн. 
заб. 

Надій
шло 

На 1 
чит. 

Ви-
було Об. Чит. Сер. Нав. Отр. Вид 

10689 50,3 38,4 1580 212 81 60945 6,9 1003 0,1 2290 3,0 21,1 7,2 5040 

3026 42,6 50,1 322 41 89 37768 8,7 453 0,1 992 2,7 23,8 6,4 4590 
3851 50,2 55,2 100 65 53 19977 6,4 186 0,1 626 3,7 23,8 5,5 4346 
198 41,9 57,1 152 20 25 20938 10,7 305 0,2 418 2,6 28,3 7,2 4709 
721 61,2 67,5 70 11 36 12690 15,0 209 0,2 632 1,6 24,5 8,6 7292 

18485 47,9 47,7 2224 349 284 152318 8,0 2156 0,1 4958 2,9 23,1 6,8 4881 

8 70,4 64,4 136 30 35 47127 7,0 774 0,1 1179 3,3 23,2 9,4 5780 
1765 74,8 74,3 100 30 38 50920 12,0 414 0,1 678 2,2 26,6 11,6 6160 
2790 84,2 72,9 47 22 60 15367 7,5 221 0,1 123 3,5 25,9 10,2 5225 
4563 74,2 69,3 283 82 133 113414 8,7 1409 0,1 1980 2,8 24,7 10,2 5816 

23048 59,1 56,8 2507 431 417 265732 8,3 3565 0,1 6938 2,9 23,7 8,2 5315 

ДНІПРОВСЬКИЙ 
Документовидача Бібліотечний фонд Відвідув. 

До пл. Укр. 
м.% 

Худ.
% ВСО 

МБА Є на 
1.01.19 

Кн. 
заб. 

Надій
шло 

На 1 
чит. 

Ви-
було Об. Чит. Сер. Нав. Отр. Вид 

-14307 50,9 36,4 616 48 90 42775 11,1 1384 0,4 4438 1,5 16,7 6,5 4199 
1161 54,8 43,2 159 4 43 26474 9,7 559 0,2 2231 2,0 19,6 6,7 4600 
1304 40,5 43,9 224 26 88 30295 8,5 652 0,2 2035 2,4 20,7 7,1 4589 
1717 68,7 31,5 39  16 13049 4,7 285 0,1 2393 4,2 19,6 6,7 4632 
1402 37,5 32,1 216 0 59 27786 6,6 798 0,2 1000 2,9 19,0 6,5 4576 
1500 43,6 41,1 279 21 60 16636 6,2 395 0,1 2701 3,2 20,0 6,8 4606 
2478 31,0 62,6 107 0 0 7419 10,3 146 0,2 387 2,1 21,5 7,4 5300 
1122 50,2 28,8 45 0 3 16552 8,6 359 0,2 675 2,4 20,9 7,1 4602 
859 39,0 41,3 97 51 128 48502 11,9 806 0,2 3609 1,6 19,5 7,0 4751 
1140 46,4 44,5 446 354 116 35859 8,8 921 0,2 3927 2,4 21,1 7,3 4570 
2502 50,0 35,5 83 21 11 17948 5,1 487 0,1 1328 3,8 19,4 7,0 4877 
1369 67,7 47,3 100 26 34 24201 9,9 163 0,1 882 2,0 19,3 6,6 4601 

2247 48,1 39,5 2411 551 648 307496 8,4 6955 0,2 25606 2,3 19,6 6,9 4606 

890 78,4 63,7 100 0 2 28623 11,7 312 0,1 2000 1,9 22,4 8,3 4501 
1513 74,3 69,1 50 1 6 19272 6,2 311 0,1 2230 3,2 19,8 7,2 4453 
218 68,1 41,4 14 7 7 14209 8,9 269 0,2 981 2,5 22,7 8,0 4251 
1537 92,6 75,1 12 5 5 18982 5,3 476 0,1 566 3,9 20,5 8,3 4984 
988 80,8 50,8 38 2 8 17868 10,7 181 0,1 294 2,1 22,2 8,0 4418 
3045 72,5 51,2 57 17 22 34138 8,8 655 0,2 6646 2,4 20,8 8,0 4803 

8191 78,5 60,4 271 32 50 133092 8,2 2204 0,1 12717 2,6 21,1 8,0 4630 

10438 58,0 46,3 2682 583 698 440588 8,3 9159 0,2 38323 2,4 20,1 7,2 4615 
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ОБОЛОНСЬКИЙ 
Бібліотека 

імені ...та №№ Штат 
на 

обсл. 

Користувачі 
Видано 
всього всього до 

пл. ЄРК % 
З них за віком 

До 15-
ти 

В т.ч 
до 7 р. 

15-17 
р. 18-21 ін. 

ім. Пушкіна 15,5 11824 204 10940 92,5 633 37 477 687 9143 276741 
П. Мирного 6 4756 256 4353 91,5 256 10 489 306 3302 117203 
С.Вургуна 6 4662 162 4141 88,8 238 0 250 445 3208 98131 
А.Гайдара (дор.) 2 1000 -500 796 79,6 0 0 0 108 688 14510 
№138 4 3139 139 2614 83,3 284 10 91 151 2088 66786 
А.Ахматової 5,5 4270 140 2729 63,9 389 12 177 126 2037 90818 
По б-ках для 
дорослих 39 29651 401 25573 86,2 1800 69 1484 1823 20466 664189 

А.Гайдара 6 3729 -771 2705 72,5 2195 140 496 2 12 65735 
О.Пчілки 5,5 4268 143 2808 65,8 2285 100 487 3 33 90754 
С.Чекаліна 4,5 3605 230 2559 71,0 2087 192 353 15 104 74164 
№ 102 4,0 3192 192 2446 76,6 2081 157 228 16 121 70672 
№120 3,0 2373 123 1631 68,7 1240 50 275 32 84 51422 
Д.в. ЦРБ 3,0 2360 105 1927 81,7 1630 152 231 54 12 50506 
№129 4 3128 128 2277 72,8 1940 184 263 14 60 66059 
По б-ках для 
дітей 30,0 22655 150 16353 72,2 13458 975 2333 136 426 469312 

По ЦБС 69,0 52306 551 41926 80,2 15258 1044 3817 1959 20892 1133501 

ПЕЧЕРСЬКИЙ 
Бібліотека 
імені ...та 

№№ 

Штат 
на 

обсл. 

Користувачі 
Видано 
всього всього до пл. ЄРК % 

З них за віком 
До 15-

ти 
В т.ч 

до 7 р. 15-17 р. 18-21 ін. 

ім. Салтикова - 
Щедріна 13 10942 142 10142 92,7 362 2 107 652 9021 223887 

«Світогляд» 8 6280 0 5038 80,2 1069 49 88 195 3686 133921 
О.Радіщева 6 4961 1 3471 70,0 342 10 102 132 2895 103512 
І.Кудрі 5 4063 3 3637 89,5 85 0 68 152 3332 89584 
О.Вишні 5 4076 16 3633 89,1 20 0 58 252 3303 86382 
О.Кошового 4 3260 20 2457 75,4 145 0 114 193 2005 69324 
№149 3 2469 39 2106 85,3 66 1 15 40 1985 54676 
№ 150 3 2605 175 2449 94,0 149 0 15 186 2099 51804 
Естет. вихов. 2,5 2036 6 1846 90,7 11 0 15 517 1303 54950 
По б-ках для 
дорослих 49,5 40692 402 34779 85,5 2249 62 582 2319 29629 868040 

М.Трублаїні 4 2920 40 2593 88,8 2389 490 190 2 12 61767 
№ 117 5 2887 7 2204 76,3 2026 58 155 0 23 64665 
№ 157 3 2182 2 1498 68,7 1398 134 54 4 42 43876 
№ 8 2,5 1775 5 969 54,6 914 70 41 4 10 38139 
По б-ках для 
дітей 14,5 9764 54 7264 74,4 6727 752 440 10 87 208447 

По ЦБС 64 50456 456 42043 83,3 8976 814 1022 2329 29716 1076487 
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ОБОЛОНСЬКИЙ 
Документовидача Бібліотечний фонд Відвідув. 

До пл. Укр. 
м.% 

Худ.
% ВСО 

МБА Є на 
1.01.19 

Кн. 
заб. 

Надій
шло 

На 1 
чит. 

Вибул
о Об. Чит. Сер. Нав. Отр. Вид 

36491 37,3 38,7 69 47 56 94470 8,6 691 0,06 3581 2,9 25,3 6,8 4796 
24203 44,9 38,1 38 19 3 46463 10,7 389 0,09 2030 2,5 26,9 6,7 4825 
5131 39,8 25,1 213 145 33 20974 5,1 320 0,08 1982 4,7 23,7 6,4 4417 

-16490 24,7 78,0 0 0 0 15817 19,9 180 0,23 1231 0,9 18,2 4,4 1741 
4786 21,1 25,5 60 0 0 11768 4,5 214 0,08 842 5,7 25,5 6,9 4531 
5568 67,4 30,2 22 0 2 35516 13,0 221 0,08 2021 2,6 33,3 9,0 4442 

59689 41,2 35,0 402 211 94 225008 8,8 2015 0,08 11687 3,0 26,0 6,9 4509 

-27265 83,9 54,3 0 0 0 41377 15,3 462 0,17 3819 1,6 24,3 8,2 3698 
5504 68,2 54,3 6 0 0 36422 13,0 299 0,11 1633 2,5 32,3 11,5 5891 
4414 76,0 57,5 26 0 4 24697 9,7 749 0,29 4358 3,0 29,0 10,5 5970 
8672 84,1 62,9 3 0 0 23560 9,6 265 0,11 1727 3,0 28,9 10,5 6416 
4922 70,4 57,4 0 0 0 16354 10,0 275 0,17 2522 3,1 31,5 11,4 6188 
4006 88,6 67,1 0 0 0 18162 9,4 105 0,05 26 2,8 26,2 9,3 5987 
4059 78,2 61,5 45 0 0 14854 6,5 248 0,11 1124 4,4 29,0 10,5 5998 

4312 77,9 58,8 80 0 4 175426 10,7 2403 0,15 15209 2,7 28,7 10,3 5588 

64001 56,4 44,9 482 211 98 400434 9,6 4418 0,11 26896 2,8 27,0 8,2 4978 

ПЕЧЕРСЬКИЙ 
Документовидача Бібліотечний фонд Відвідув. 

До пл. Укр.м
.% 

Худ.
% 

ВСО 
 

МБА Є на 
1.01.19 

Кн. 
заб. 

Надій
шло 

На 1 
чит. 

Ви-
було Об. Чит. Сер. Нав. Отр. Вид 

9187 38,4 37,5 1110 278 122 82561 8,1 1634 0,2 4153 2,7 22,1 5,4 4243 

921 50,2 44,0 189 0 6 31863 6,3 473 0,1 1078 4,2 26,6 8,0 5068 
12 29,0 42,1 8 2 42 27177 7,8 477 0,1 1479 3,8 29,8 8,5 4901 

2584 32,6 49,2 104 18 21 32331 8,9 369 0,1 629 2,8 24,6 6,5 4742 
182 36,4 29,6 170 14 6 33857 9,3 802 0,2 754 2,6 23,8 6,4 4656 
324 40,6 47,1 919 185 32 19804 8,1 677 0,3 2834 3,5 28,2 9,4 5797 
2876 49,6 35,1 957 35 1 12914 6,1 438 0,2 200 4,2 26,0 6,9 4842 

4 46,7 54,6 314 46 0 13762 5,6 214 0,1 540 3,8 21,2 5,6 4569 
11750 25,5 31,8 813 47 10 15172 8,2 1063 0,6 1387 3,6 29,8 6,4 4740 

27840 38,9 40,8 4584 625 240 269441 7,7 6147 0,2 13054 3,2 25,0 6,8 4755 

767 78,5 64,5 0 0 0 20435 7,9 639 0,2 3127 3,0 23,8 8,3 5395 
1265 87,6 61,0 118 3 0 27930 12,7 303 0,1 1888 2,3 29,3 9,7 4257 
576 82,3 45,6 79 0 0 17591 11,7 295 0,2 1147 2,5 29,3 10,9 5423 
39 77,0 68,1 0 0 0 14933 15,4 265 0,3 1443 2,6 39,4 13,6 5284 

2647 81,8 60,1 197 3 0 80889 11,1 1502 0,2 7605 2,6 28,7 10,0 4989 

30487 47,2 44,5 4781 628 240 350330 8,3 7649 0,2 20659 3,1 25,6 7,3 4808 
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ПОДІЛЬСЬКИЙ 

Бібліотека 
імені ...та №№ 

Штат 
на 

обсл. 

Користувачі 
Видано 
всього всього до 

пл. ЄРК % 
З них за віком 

До 15-
ти 

В т.ч 
до 7 р. 

15-17 
р. 18-21 ін. 

Ім. І. Франка 7 5642 42 5085 90,1 236 0 228 401 4220 114841 
О.Грибоєдова 6 4842 42 4541 93,8 757 0 541 181 3062 103671 
Д.Джамбула 5 4028 28 3518 87,3 312 0 267 355 2584 83409 
Ім. Айні 3,5 2703 3 2277 84,2 397 127 131 199 1550 56258 
Ім.В.Некрасова 4 3233 33 2892 89,5 560 10 86 168 2078 69678 
Ім. А.Головка 5,5 4406 6 3953 89,7 188 0 235 393 3137 89189 
Дружби народів 6 4808 8 4418 91,9 122 1 124 141 4031 97222 
№11 7,5 5384 -16 4798 89,1 1377 91 201 469 2751 111899 
По б-кахдля 
доросолих 44,5 35046 146 31482 89,8 3949 229 1813 2307 23413 726167 

№ 123 6 3615 15 3147 87,1 2162 589 584 142 259 83651 
Ім. Збанацького 5 3039 39 2377 78,2 1817 207 369 114 77 67612 
О.Копиленка 3,5 2110 10 1536 72,8 1291 83 153 69 23 50368 
Ім. В.Котика 5 3072 72 2835 92,3 2487 195 277 62 9 51600 
К.Чуковського 6 3637 37 2765 76,0 2366 50 307 36 56 81954 
По б-кахдля 
дітей 25,5 15473 173 12660 81,8 10123 1124 1690 423 424 335185 

По ЦБС 70 50519 319 44142 87,4 14072 1353 3503 2730 23837 1061352 

СВЯТОШИНСЬКИЙ 

Бібліотекаім
ені ...та №№ 

Штат 
на 

обсл. 

Користувачі 
Видано 
всього всього до пл. ЄРК % 

З них за віком 
До 15-

ти 
В т.ч 

до 7 р. 15-17 р. 18-21 ін. 

ЦРБ Свічадо» 8 6782 782 5212 76,9 611 0 550 611 3440 110378 
Ім. О.Блока 4 3287 287 2824 85,9 82 26 375 370 1997 63717 
О.Герцена 5 4086 336 3579 87,6 338 0 462 443 2336 77934 
Махтумкулі 5,5 4249 124 3891 91,6 126 0 687 1134 1944 75624 
В.Стефаник 5 3807 57 3481 91,4 919 0 233 347 1982 65623 
ім. Н.Рибака 3 2399 149 2039 85,0 535 2 177 232 1095 43020 
«Джерело» 4,5 3322 22 2646 79,7 639 68 395 229 1383 61761 
По б-ках для 
дорослих 35 27932 1757 23672 84,7 3250 96 2879 3366 14177 498057 

«Книжкова 
світлиця» 6 3794 194 3252 85,7 2514 227 359 379 0 76335 

«Промінець» 4 2557 157 1877 73,4 1533 181 55 153 136 56891 
М. Дубова 4,5 3011 311 2204 73,2 1871 482 195 46 92 58817 
По б-ках 
для дітей 14,5 9362 662 7333 78,3 5918 890 609 578 228 192043 

По ЦБС 49,5 37294 2419 31005 83,1 9168 986 3488 3944 14405 690100 
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ПОДІЛЬСЬКИЙ 
Документовидача Бібліотечний фонд Відвідув. 

До пл. Укр. 
м.% 

Худ.
% ВСО 

МБА Є на 
1.01.19 

Кн. 
заб. 

Надій
шло 

На 1 
чит. 

Ви-
було Об. Чит. Сер. Нав. Отр. Вид 

1441 54,8 26,8 888 71 17 76112 15,0 1547 0,3 2083 1,5 22,6 5,7 4115 
6471 72,4 29,0 18 21 3 26777 5,9 711 0,2 3205 3,9 22,8 5,3 4042 
2409 50,9 42,9 55 26 1 30937 8,8 538 0,2 1870 2,7 23,7 5,8 4070 
158 50,3 45,6 330 86 4 18367 8,1 489 0,2 1399 3,1 24,7 6,2 4042 
4878 39,5 48,8 301 39 95 20346 7,0 659 0,2 2214 3,4 24,1 5,8 4214 
89 59,2 40,2 52 43 20 24772 6,3 418 0,1 1496 3,6 22,6 5,6 4002 
22 60,1 39,6 57 38 2 22257 5,0 558 0,1 1940 4,4 22,0 5,4 4002 

-1501 61,8 51,1 136 25 3 37498 7,8 573 0,1 3310 3,0 23,3 6,5 4144 

13967 57,4 39,6 1837 349 145 257066 8,2 5493 0,2 17517 2,8 23,1 5,8 4079 

2651 86,0 59,8 15 0 8 32752 10,4 607 0,2 1569 2,6 26,6 9,6 5009 
112 73,8 61,5 13 2 24 26643 11,2 418 0,2 1625 2,5 28,4 10,2 4839 
3068 86,3 59,1 47 8 2 14585 9,5 499 0,3 957 3,5 32,8 12,0 5263 

-15900 74,4 62,4 9 1 0 20018 7,1 476 0,2 2115 2,6 18,2 6,2 3499 
954 71,8 67,0 3 0 55 39457 14,3 367 0,1 1557 2,1 29,6 10,6 4891 

-9115 78,3 62,2 87 11 89 133455 10,5 2367 0,2 7823 2,5 26,5 9,4 4687 

4852 64,0 46,8 1924 360 234 390521 8,8 7860 0,2 25340 2,7 24,0 6,8 4300 

СВЯТОШИНСЬКИЙ 
Документовидача Бібліотечний фонд Відвідув. 

До пл. Укр. 
м.% 

Худ.
% ВСО 

МБА Є на 
1.01.19 

Кн. 
заб. 

Надій
шло 

На 1 
чит. 

Ви-
було Об. Чит. Сер. Нав. Отр. Вид 

6378 18,2 56,5 115 335 0 65238 12,5 1506 0,3 2219 1,7 21,2 7,3 4740 
11717 47,0 37,1 27 116 0 64800 22,9 612 0,2 1959 1,0 22,6 5,9 4184 
12934 49,5 39,5 112 3 0 40706 11,4 656 0,2 912 1,9 21,8 5,8 4150 
4124 60,0 23,7 47 22 0 47429 12,2 670 0,2 1380 1,6 19,4 5,5 3864 
623 28,4 33,7 10 33 0 34055 9,8 891 0,3 1483 1,9 18,9 5,5 3802 
4020 52,0 23,3 8 21 0 20685 10,1 422 0,2 837 2,1 21,1 6,1 4167 
3761 52,3 33,8 41 199 0 29180 11,0 676 0,3 517 2,1 23,3 6,7 3933 

43557 41,6 37,7 360 729 0 302093 12,8 5433 0,2 9307 1,6 21,0 6,2 4168 

4335 64,9 59,1 14 15 0 30490 9,4 549 0,2 1151 2,5 23,5 8,1 4396 

8891 88,6 65,9 0 0 0 19856 10,6 403 0,2 2927 2,9 30,3 10,0 4697 
4817 81,5 62,8 0 0 0 17837 8,1 337 0,2 2397 3,3 26,7 9,2 4513 

18043 77,0 62,2 14 15 0 68183 9,3 1289 0,2 6475 2,8 26,2 8,9 4515 

61600 51,5 44,5 374 744 0 370276 11,9 6722 0,2 15782 1,9 22,3 6,8 4269 
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СОЛОМ’ЯНСЬКИЙ 

Бібліотекаім
ені ...та №№ 

Штат 
на 

обсл. 

Користувачі 
Видано 
всього всього до пл. ЄРК % 

З них за віком 
До 15-

ти 
В т.ч 

до 7 р. 
15-17 

р. 18-21 ін. 
Ф.Достоєвсько-
го 8 6141 141 5059 82,4 352 30 449 637 3621 115461 

М.Лермонтова 6 4526 26 3767 83,2 0 0 266 822 2679 80376 
О.Гончара 5 3810 60 3590 94,2 0 0 1070 719 1801 70070 
О.Довженка 4 3000 0 2572 85,7 269 0 147 181 1975 53541 
М.Бажана 3 2341 91 2031 86,8 167 18 99 247 1518 42631 
М.Реріха 4 3018 18 2660 88,1 471 20 246 479 1464 55801 
М.Новікова-
Прибоя 4 3005 5 2492 82,9 146 0 231 657 1458 54032 

В.Чкалова 3,5 2650 25 2156 81,4 365 8 117 82 1592 47125 
№ 11 3,5 2646 21 2205 83,3 119 0 104 283 1699 47696 
№ 13 3,5 2644 19 2336 88,4 524 116 70 87 1655 46692 
По б-ках 
для дорослих 44,5 33781 406 28868 85,5 2413 192 2799 4194 19462 613425 

О.Пироговського 5 3264 14 2458 75,3 2202 135 216 16 24 65054 
М.Донченка 4,5 2929 4 2381 81,3 2151 80 197 3 30 58700 
О.Кудряшова 4 2622 22 2054 78,3 1740 195 221 43 50 52834 
В.Чапаєва 4 2628 28 2112 80,4 1728 330 183 32 169 52462 
№ 11 5 3284 34 2317 70,6 2157 159 113 4 43 74542 
БСЧ ім. Лер-
монтова(дит) 3 1978 28 1748 88,4 1634 215 42 0 72 45063 

О.Гончара 
(Дит.). 3 1967 17 1638 83,3 1611 250 0 0 27 39340 

П.Вершигори 4 2636 36 1938 73,5 1878 157 31 6 23 52755 
№ 15 3,5 2275 0 1709 75,1 1483 104 162 17 47 45769 
По б-ках 
для дітей 36 23583 183 18355 77,8 16584 1625 1165 121 485 486519 

Всього по ЦБС 80,5 57364 589 47223 82,3 18997 1817 3964 4315 19947 1099944 
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СОЛОМ’ЯНСЬКИЙ 
Документовидача Бібліотечний фонд Відвідув. 

До пл. Укр. 
м.% 

Худ.
% ВСО 

МБА Є на 
1.01.19 

Кн.з
аб. 

Надій
шло 

На 1 
чит. 

Ви-
було Об. Чит. Сер. Нав. Отр. Вид 

9961 68,1 53,1 379 32 21 83188 16,4 1297 0,3 6227 1,4 22,8 9,5 6031 

876 55,7 57,9 30 6 3 19350 5,1 229 0,1 1450 4,2 21,3 7,3 4611 
3770 53,7 56,3 120 14 0 17289 4,8 452 0,1 3018 4,1 19,5 7,0 5007 
241 64,0 62,2 23 8 8 21997 8,6 326 0,1 354 2,4 20,8 7,6 4880 
2331 46,1 27,0 118 9 13 20052 9,9 281 0,1 1190 2,1 21,0 6,9 4699 
2501 55,8 54,2 55 50 107 30750 11,6 412 0,2 3922 1,8 21,0 8,0 5304 

732 54,3 48,9 152 284 43 18109 7,3 487 0,2 590 3,0 21,7 8,3 5191 

325 69,5 54,3 35 6 14 26924 12,5 673 0,3 451 1,8 21,9 8,7 5370 
1096 55,7 50,3 48 1 0 18380 8,3 258 0,1 194 2,6 21,6 8,1 5110 
92 52,1 47,5 122 7 1 18303 7,8 1201 0,5 12 2,6 20,0 7,4 4968 

21925 58,5 52,2 1082 417 210 274342 9,5 5616 0,2 17408 2,2 21,2 8,0 5182 

54 74,4 72,7 62 0 0 34887 14,2 667 0,3 86 1,9 26,5 12,0 5918 
200 78,8 64,0 39 0 0 21434 9,0 281 0,1 636 2,7 24,7 11,2 5932 
834 85,2 69,8 42 0 0 25375 12,4 302 0,1 44 2,1 25,7 11,7 5996 
462 77,8 72,9 29 25 16 15801 7,5 380 0,2 1602 3,3 24,8 11,5 6060 
9542 85,3 74,7 61 3 7 26492 11,4 376 0,2 418 2,8 32,2 12,9 5983 

6063 83,8 63,9 56 0 0 13743 7,9 111 0,1 1052 3,3 25,8 10,1 5873 

340 81,7 76,7 45 0 0 6297 3,8 317 0,2 283 6,2 24,0 10,9 5956 

755 79,8 75,8 49 0 3 23751 12,3 438 0,2 1907 2,2 27,2 12,2 5917 
269 86,6 74,7 23 1 0 24180 14,1 246 0,1 1087 1,9 26,8 12,2 5964 

18519 81,3 71,7 406 29 26 191960 10,5 3118 0,2 7115 2,5 26,5 11,7 5957 

40444 68,6 60,9 1488 446 236 466302 9,9 8734 0,2 24523 2,4 23,3 9,4 5529 
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ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ 

Бібліотекаім
ені ...та №№ 

Штат 
на 

обсл. 

Користувачі 
Видано 
всього всього до пл. ЄРК % 

З них за віком 
До 15-

ти 
В т.ч 

до 7 р. 
15-17 

р. 18-21 ін. 
Є.Плужника 7 5772 22 4819 83,5 91 0 85 223 4420 106049 
В.Винниченка 3 2266 6 1777 78,4 15 0 48 195 1519 40040 
М.Костомарова 10,5 5149 -2801 4222 82,0 1412 129 255 320 2235 88200 
І.Котляревського 9,5 7043 3 6257 88,8 1725 116 210 339 3983 126013 
А.Міцкевича 5 3910 0 2015 51,5 286 0 336 589 804 82000 
С.Скляренка 3,5 2754 4 2604 94,6 41 0 32 391 2140 60074 
О.Теліги 5 4012 12 3748 93,4 264 7 275 893 2316 87134 
М.Чернишевського 4 3051 1 2628 86,1 21 4 16 66 2525 54504 
О.Шварцмана 3 2293 13 1755 76,5 31 0 13 60 1651 40148 
Т.Шевченка 5 3804 4 3336 87,7 191 15 159 172 2814 70509 
№ 101 3 2301 1 896 38,9 49 0 40 132 675 43000 

№ 132 3,5 2702 2 1836 67,9 8 0 33 104 1691 53567 

№135 2,5 1833 -67 1565 85,4 44 1 46 150 1325 36360 
№ 149 2 1550 0 1332 85,9 25 4 55 42 1210 34000 
По б-ках 
для дорослих 66,5 48440 -2800 38790 80,1 4203 276 1603 3676 29308 921598 

С.Васильченка 4 2830 30 1995 70,5 1656 54 244 43 52 60119 
В.Дубініна 5 3396 6 2452 72,2 1839 187 295 135 183 67106 
О.Матросова 5 3403 3 2433 71,5 2073 113 193 62 105 67135 
№ 9 4 2802 2 1957 69,8 1582 51 339 8 28 60846 
№ 122 4 2806 6 1813 64,6 1427 320 205 119 62 60040 
По б-ках 
для дітей 22 15237 47 10650 69,9 8577 725 1276 367 430 315246 

По ЦБС 88,5 63677 -2753 49440 77,6 12780 1001 2879 4043 29738 1236844 
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ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ 

Документовидача Бібліотечний фонд Відвідув. 

До пл. Укр. 
м.% 

Худ.
% ВСО 

МБА Є на 
1.01.19 

Кн.з
аб. 

Надій
шло 

На 1 
чит. 

Ви-
було Об. Чит. Сер. Нав. Отр. Вид 

49 39,9 39,6 166 82 87 48959 10,2 1312 0,3 3360 2,2 22,0 6,2 4295 
40 39,7 50,2 91 17 121 10022 5,6 253 0,1 242 4,0 22,5 5,6 3338 

-51600 54,3 52,4 444 15 0 70392 16,7 724 0,2 3917 1,3 20,9 7,0 2828 
13 55,7 48,3 57 12 6 40360 6,5 835 0,1 1781 3,1 20,1 5,6 3685 
0 38,0 36,3 51 25 106 23189 11,5 1061 0,5 1814 3,5 40,7 9,7 3910 
74 53,7 45,3 184 28 0 20210 7,8 205 0,1 1052 3,0 23,1 5,3 3930 

3134 37,5 39,7 29 252 164 22715 6,1 917 0,2 626 3,8 23,2 5,6 4188 
4 57,7 40,4 65 23 31 17904 6,8 415 0,2 1475 3,0 20,7 5,7 3754 

148 31,8 51,5 75 19 60 12457 7,1 433 0,2 472 3,2 22,9 6,6 3880 
9 56,2 43,7 137 225 5 21823 6,5 345 0,1 2518 3,2 21,1 6,1 4051 
0 42,0 54,0 95 9 13 19446 21,7 474 0,5 970 2,2 48,0 12,8 3833 
67 38,4 47,8 96 33 111 15080 8,2 944 0,5 1319 3,6 29,2 7,5 3922 

-2140 36,8 54,1 24 11 0 10782 6,9 382 0,2 1262 3,4 23,2 6,2 3873 
0 29,7 45,6 148 21 1 13608 10,2 395 0,3 378 2,5 25,5 5,8 3875 

-50202 45,4 45,4 1662 772 705 346947 8,9 8695 0,2 21186 2,7 23,8 6,4 3738 

119 86,3 65,6 19 0 0 19996 10,0 297 0,1 420 3,0 30,1 12,6 6305 
6 76,5 74,8 0 0 0 26096 10,6 191 0,1 678 2,6 27,4 11,7 5722 
35 86,0 54,4 100 0 0 32087 13,2 466 0,2 974 2,1 27,6 12,2 5961 

846 82,1 68,3 17 2 0 21399 10,9 257 0,1 406 2,8 31,1 13,3 6516 
40 85,3 72,0 0 0 0 17170 9,5 173 0,1 287 3,5 33,1 13,9 6308 

1046 83,1 66,9 136 2 0 116748 11,0 1384 0,1 2765 2,7 29,6 12,7 6133 

-49156 55,0 50,9 1798 774 705 463695 9,4 10079 0,2 23951 2,7 25,0 7,8 4334 
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ПУБЛІЧНІ   БІБЛІОТЕКИ    КИЄВА   У    ЦИФРАХ 

ЦБС 
району 

 

Штат 
на 

обсл. 

Користувачі 

ВИДАНО 
 Всьо-

го 

до 
пл. 

 
ЄРК % 

з них за віком 

діти до 
15-ти % в.т.ч. до 

7 р. % 
Юн. 
15-17 

р. 
% 18-21 

р. % інші % 

Голосіївсь-
кого 

73,0 51211 511 39604 77,3 15146 38,2 1129 3,3 3192 8,1 2987 7,5 18279 46,2 1072537 

Дарниць- 
кого 

74,0 51181 831 42485 83,0 19272 45,4 1776 4,2 2566 6,0 2248 5,3 18399 43,3 1088521 

Деснянсь-
кого 

49,5 40699 1699 32113 78,9 14097 43,9 1129 3,5 2423 7,5 1565 4,9 14028 43,7 762248 

Дніпровсь-
кого 

82,5 56068 343 52913 94,4 19182 36,3 2221 4,2 4200 7,9 3573 6,8 25958 49,1 1061438 

Оболонсь-
кого 

69,0 52306 551 41926 80,2 15258 36,4 1044 2,5 3817 9,1 1959 4,7 20892 49,8 1133501 

Печерсько-
го 

64,0 50456 456 42043 83,3 8976 21,3 814 1,9 1022 2,4 2329 5,5 29716 70,7 1076487 

Подільсь-
кого 

70,0 50519 319 44142 87,4 14072 31,9 1353 3,1 3503 7,9 2730 6,2 23837 54,0 1061352 

Святошинс
ького 

49,5 37294 2419 31005 83,1 9168 29,6 986 3,2 3488 11,2 3944 12,7 14405 46,5 690100 

Солом я̀н 
ського 

80,5 57364 589 47223 82,3 18997 40,2 1817 3,8 3964 8,4 4315 9,1 19947 42,2 1099944 

Шевченків-
ського 

88,5 63677 -2753 49440 77,6 12780 25,8 1001 2,0 2879 5,8 4043 8,2 29738 60,1 1236844 

Всього по 
ЦБС 

700,5 510775 4965 422894 82,8 146948 34,7 13270 3,1 31054 7,3 29693 7,0 215199 50,9 10282972 

ПБ ім. Лесі 
Українки 

27,0 28350 350 24075 84,9 2207 9,2 430 1,8 823 3,4 1973 8,2 19072 79,2 553375 

ЦМБ ім. 
Т.Г. Шевче-
нка 

25,0 18986 486 14834 78,1 10368 69,9 1749 11,8 1933 13,0 809 5,5 1724 11,6 367978 

МCМБ 
«Молода 
гвардія» 

14,0 15267 167 12043 78,9 963 8,0 0 0,0 2204 18,3 3468 28,8 5408 44,9 261968 

ВСЬОГО 766,5 573378 5968 473846 82,6 160486 33,9 15449 3,3 36014 7,6 35943 7,6 241403 50,9 11466293 
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2018 РІК 

ДОКУМЕНТІВ Відвідуван. 

Н
ес

та
ц. 

фо
рм

 Бібліотечний фонд 

до 
плану 

 

укр. 
% 

худ. 
% 

ВСО 
 

МБА 
Бібліо-

тек сайтів є на 
1.01.19 

кн. 
заб 

надх. 
 

на 1 
чит. 

виб. 
 

оберт
т. 
 

чит. 
 отр вид. 

22537 54,3 48,4 3585 1012 364 379167 53549 0 305914 7,7 8751 0,2 9029 3,5 27,1 

72521 59,9 49,6 2647 305 323 344594 40396 0 373083 8,8 9030 0,2 21600 2,9 25,6 

23048 59,1 56,8 2507 431 417 263104 28350 7 265732 8,3 3565 0,1 6938 2,9 23,7 

10438 58,0 46,3 2682 583 698 380703 11442 1 440588 8,3 9159 0,2 38323 2,4 20,1 

64001 56,4 44,9 482 211 98 343468 213354 0 400434 9,6 4418 0,1 26896 2,8 27,0 

30487 47,2 44,5 4781 628 240 307696 48600 0 350330 8,3 7649 0,2 20659 3,1 25,6 

4852 64,0 46,8 1924 360 234 301025 48015 1 390521 8,8 7860 0,2 25340 2,7 24,0 

61600 51,5 44,5 374 744 0 211338 0 
0 370276 11,9 6722 0,2 15782 1,9 22,3 

40444 68,6 60,9 1488 446 236 445066 32527 1 466302 9,9 8734 0,2 24523 2,4 23,3 

-49156 55,0 50,9 1798 774 705 383523 129906 
3 463695 9,4 10079 0,2 23951 2,7 25,0 

280772 57,5 49,3 22268 5494 3315 3359684 606139 13 3826875 9,0 75967 0,2 213041 2,7 24,3 

17675 46,9 27,3 18019 1003 2794 121752 104821 
42 

277688 11,5 9482 0,4 15485 2,0 23,0 

-906 73,0 48,7 1118 0 1 170184 242756 
0 82103 5,5 4288 0,3 8163 4,5 24,8 

11968 47,9 37,8 0 0 322 76696 98249 
0 

98505 8,2 1598 0,1 3432 2,7 21,8 

309509 57,3 48,0 41405 6497 6432 3728316 1051965 55 4285171 9,0 91335 0,2 240121 2,7 24,2 

 
 
 
 



Техніко-економічне забезпечення публічних бібліотек м. Києва у 2018 році 
 

ЦБС 
району 

Площа 
району 

Насел. 
(тис.) 

Кільк. 
бібліотек 

Площа 
приміщ. 

б-к 

П
ос

ад
оч

. м
іс

ць
 Штат 

Всього 
обсл. 

Навантаження на 1 
прац. 

Корист. 
за ЄРК 

% 
охопл. 
насел. 

Наявність тех. засобів ЦБС 
(од.) Бібліо-

тек з 
Інтерне

т В
сь

ог
о Потр. 

кап. 
рем/ав

арій В
сь

ог
о 

На 
обсл. 

Корис
тув. 

Док/вида
ч. Відвід ПК 

З них 
підкл. 

до 
Інтерне

т 

Коп.-
мн. тех 

Мульти
мед. 
обл. 

Голосіївського 156,3 253,1 14 1/1 4726,5 417 128 73,0 51211 702 14692 5194 39604 15,6 75 57 35 47 14 

Дарницького 133,6 343,4 13 3 4118,4 417 123 74,0 51181 692 14710 4657 42485 12,4 58 50 28 11 11 

Деснянського 148,4 369,6 8 0 3574,7 318 88 49,5 40699 822 15399 5315 32113 8,7 60 51 20 19 7 

Дніпровського 67,0 357,5 18 2 5994,6 705 141 82,5 56068 680 12866 4615 52913 14,8 67 56 51 67 16 

Оболонського 77,0 320,1 11 4 4810,4 403 116 69,0 52306 758 16428 4978 41926 13,1 74 74 34 10 11 

Печерського 27,0 161,0 13 0 3490,7 327 110 64,0 50456 788 16820 4808 42043 26,1 59 44 26 7 13 

Подільського 34,0 204,8 13 5 4254,2 507 109 70,0 50519 722 15162 4300 44142 21,6 75 75 49 37 13 

Святошинськ.ого 110,0 342,3 10 3 3799,1 459 109 49,5 37294 753 13941 4269 31005 9,1 53 45 36 38 10 

Солом’янськ.ого 40,0 375,3 17 7 6470,6 897 139 80,5 57364 713 13664 5529 47223 12,6 63 61 54 72 17 

Шевченківського 27,0 222,5 19 6 5528,5,8 459 165 88,5 63677 720 13976 4334 49440 22,2 105 98 54 28 18 
Всього по ЦБС 820,3 2949,6  136 31/1 46767,7 4909 1228 700,5 510775 729 14679 4796 422894 14,3 688 579 387 336 130 

ПБ ім. Лесі 
Українки   1 0 2734,4 125 136 27,0 28350 1050 20495 4509 24075  115 115 45 48 1 

ЦМБ ім. 
Т.Шевченка   1 0 977,8 200 60 25,0 18986 759 14719 6807 14834  45 45 25 34 1 

МСМБ Моло- 
да гвардія   1 0 569,0 70 35 14,0 15267 1091 18712 5478 12043  42 36 18 15 1 

ВСЬОГО 820,3 2949,6 139 31/1 51725,1 5304 1459 766,5 573378 748 14959 4864 473846 16,1 890 775 475 433 133 

 



ЦБС 
району 

Розвиток інформ. технологій  Фінансове забезпечення Використання коштів 
Біб-к з 

послуго
ю 

Інтерне
т/Wi-Fi 
користу

вачам 

Інтерн
ет 

місць 
для 

корист
ув. 

Електр
онні 

БД (тис. 
запис.) 

e-mail 
ЦБС Довідок Всього 

тис. грн. 

В т.ч.  

К
ом

пл
ек

ту
ва

нн
я 

фо
нд

у 

В т.ч 
На 

оплату 
праці 

На ремонти Придб.  осн 
засобів.  

Сер. 
вартість 

обсл. 
(грн.) 

Від 
плат. 
посл. 

Фан-
драй-
зинг 

Ін. 
джерела В

сь
ог

о 

В
 т

.ч
. і

з 
за

га
ль

н.
фо

нд
у 

В
сь

ог
о 

В
 т

.ч
 зі

 
за

га
ль

н.
фо

нд
у 

 за 
кошти 

заг. 
фонду 

Голосіївського 14/13 18 94,4 clsg@ukr.net 8457 16256,2 0,0 252,7 180,0 432,5 180,0 11228,8 0,0 0,0 0,0 0,0 407,3 
Дарницького 11/10 13 0,0 libs_darnitsa@bigmir.net 8893 15589,1 9,4 0,0 5,6 26,4 0 14099,0 0,0 0,0 7,5 7,5 366,8 
Деснянського 7/7 19 355,9 library141@ukr.net 13254 16051,9 139,4 127,9 5185,0 124,1 0 7433,4 5185,0 0,0 0,0 0,0 495,5 
Дніпровського 16/18 15 226,4 dniprlib@gmail.com 4587 17296,5 175,4 0 364,2 32,0 0 14513,2 206,7 206,7 332,2 0,0 326,3 
Оболонського 11/11 25 186,9 obolonbibl@ukr.net 1667 15122,6 8,1 147,3 1650,0 13,7 13,7 9476,2 3827,3 3827,3 0,0 0,0 317,6 

Печерського 13/13 29 175,8 director@pecherskibss.ki
ev.ua 4600 14418,9 30,2 324,7 96,9 0,0 0,0 9827,7 446,3 446,3 0,0 0,0 343,0 

Подільського 13/10 16 21,0 crb_franko@ukr.net 11279 19264,1 0,0 136,2 5,1 169,9 169,9 10281,6 7474,2 7474,2 1338,4 1060,9 436,4 
Святошинськ. 10/10 9 52,6 svichado47@ukr.net 3407 11705,9 7,3 0,0 100,0 7,3 0 9675,3 0,0 0,0 785,6 685,6 377,5 
Солом’янськ. 17/16 24 54,9 library1@ukr.net 35630 15928,2 0,0 0,0 4,3 140,0 140,0 13201,1 0,0 0,0 0,0 0,0 337,2 

Шевченківськ. 18/18 30 96,2 shevcbs@ukr.net 13057 19090,1 0,0 201,2 405,7 187,7 0 15712,2 169,0 169,0 27,4 27,4 373,3 
Всього по ЦБС 130/126 198 1264,1  104831 160723,5 369,8 1190 7996,8 1133,6 503,6, 115448,5 17308,5 12123,5 2491,1 1781,4 373,6 

ПБ ім. Лесі 
Українки 1/1 22 569,2 lubibl@ukr.net 14192 18740,6 222,7 555,4 1402,9 1513,2 260,0 14271,5 0,0 0,0 637,2 0,0  

ЦМБ ім. 
Т.Шевченка 1/1 4 96,7 info@shevkyivlib.org.ua 3438 9633,8 20,2 1030,1 620,0 503,5 0 5286,7 457,1 457,1 527,2 408,1  

МСМБ Молода 
гвардія 1/1 10 174,7 galin@msmb.org.ua 4151 4434,6 52,5 13,9 257,0 153,2 35,0 2832,9 0,0 0,0 159,0 0,0  

ВСЬОГО 133/129 234 2104,8  126612 193532,5 665,2 2789,4 10276,7 3303,5 798,6 137839,6 17765,6 12580,6 3814,5 2189,5 402,7 

 

https://mail.yandex.ua/neo2/#compose/to=shevcbs@ukr.net
mailto:lubibl@ukr.net


ЗМІ про публічні бібліотеки м. Києва у 2018 році 
Публічна бібліотека ім. Лесі Українки 

Катаєва, М. «Київська пектораль»: нагороди найкращим / М. Катаєва // 
Вечірній Київ. – 2018. – 29 берез. (№ 13). – С. 8 : фото. 

Катаєва, М. Про в’язнів нацистських концтаборів – у документах, 
свідченнях і фільмах / М. Катаєва // Вечірній Київ. – 2018. – 5 квіт. (№ 14). – 
С. 9 : іл. 

Кириченко, Л. Страницы на вес золота: от рукописных книг до 
прижизненных изданий писателей / Л. Кириченко // Сегодня : Киев. вып. – 
2018. – 18 июля. – С. 8 – 9. 

Марченко, Н. Лабораторія майбутніх бестселерів: союз пера й архіву /  
Н. Марченко // Україна молода. – 2018. – 5 черв. (№ 59). – С. 11 : фото. 

Ольшанський, В. Святкує театральна столиця: кращим майстрам сцени 
вручено престижну нагороду – «Київську пектораль» / В. Ольшанський // 
Хрещатик. – 2018. – 28 берез. (№ 34). – С. 1 : фото. 

Плохотнюк, Н. Нейтральна смуга – через сцену, АТО, душі й серця : 
вистава «Нейтральна смуга» за творами Володимира Висоцького, поставлена 
в одному з наймолодших театрів Києва – «Театральній майстерні Миколи 
Рушковського» – стала знаковою подією в театральному житті столиці /  
Н. Плохотнюк // Хрещатик. – 2018. – 23 лют. (№ 2). – С. 8 : фото. 

Позняк-Хоменко, Н. Ті, хто запалює зірки... : «Коронація слова» 
переросла у два повноцінні літературні конкурси / Н. Позняк-Хоменко // 
Україна молода. – 2018. – 13 черв. (№ 63). – С. 12 : фото. 

Публічна бібліотека імені Лесі Українки для дорослих міста 
Києва : фото  // Київ. – 2018. – № 5/6. – C. 1 : обкл. 

Романюк, О. Бібліотерапія по-литовськи / О. Романюк // Бібл. форум: 
історія, теорія і практика. – 2018. – № 3 (13). – С. 47 – 49. 

У Києві відкриють бібліотеку для незрячих // Вечірній Київ. – 2018. –  
2 серп. – С. 3. – (Київ читає). 

У столиці з’явилася ще одна бібліотека для незрячих // Вечірній Київ. – 
2018. – 9 серп. – С. 3. – (Київ читає). 

У столиці тривають урочистості з нагоди 22-ї річниці Конституції 
України / підгот. В. Знаменський // Хрещатик. – 26 черв. – С. 4. 

 

Радіо та телеканали 
Бізнес-план/Приватна бібліотека [Електронний ресурс] // Громадське 

Телебачення : [канал You Тube]. – Електрон. відеоданні (1 файл: 24:20 хв.). – 
Режим доступу: https://www.youtube.com/watch?time_continue=959&v= 
DzsaZMrhEB0.  

В Киеве открыли первую библиотеку для незрячих [Електронний 
ресурс] // ГолосUA : [сайт]. – Електрон. текст. – Режим доступу: 
https://golos.ua/i/628113.  

«Тримай живе слово» з Ольгою Романюк та Романом 
Кухаруком [Електронний ресурс] // ТБ-7 продакшн : [канал You Тube]. – 
Електрон. відеоданні (1 файл: 51:20 хв.) – Режим доступу: 
https://www.youtube.com/watch?v=pwPTcmepkfk. 

 

https://www.youtube.com/watch?time_continue=959&v=DzsaZMrhEB0
https://www.youtube.com/watch?time_continue=959&v=%20DzsaZMrhEB0
https://www.youtube.com/watch?time_continue=959&v=%20DzsaZMrhEB0
https://golos.ua/i/628113
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У мережі Інтернет 
Брак книжок для незрячих: ICTV приєднався до озвучування аудіокниги 

[Електронний ресурс] // ФАКТИ : [сайт]. – Електрон. відеоданні (1 файл:  
2:20 хв.). – Режим доступу: https://fakty.com.ua/ua/videos/brak-knyzhok-dlya-
nezryachyh-ictv-pryyednavsya-do-ozvuchuvannya-audioknygy/?fbclid= 
IwAR29S7dhU3EBz45MIRMyG4kz5N6gNPeBGC_kus9nIO5As_kbZLmWM19l
66o. 

В Киеве открылась первая библиотека для людей с проблемами зрения 
[Електронний ресурс] // ОстроВ – информ. агенство : [сайт]. – Електрон. 
текст. та відеоданні (1 файл: 0:56 хв.). – Режим доступу: 
https://www.ostro.org/general/society/news/552576/. 

В Киеве открыли первую библиотеку для незрячих // Сегодня : [сайт]. – 
Електрон. текст. – Режим доступу : https://www.segodnya.ua/kiev/kother/v-
kieve-otkryli-pervuyu-biblioteku-dlya-nezryachih-1159966.html. 

Гойденко, О. «Наболіло у душі, наКРИМилось…» [Електронний  
ресурс] / О. Гойденко // Порадниця : [сайт]. – Електрон. текст. – Режим 
доступу: https://poradnica.com.ua/nabolilo-u-dushi-nakrimilos. 

Зустріч в Посольстві України з делегацією Київської міської державної 
адміністрації [Електронний ресурс] // Міністерство закордонних справ 
України : [сайт]. – Електрон. текст. – Режим доступу: 
https://mfa.gov.ua/ua/news-feeds/foreign-offices-news/64276-zustrich-v-
posolystvi-ukrajini-z-delegacijeju-kijivsykoji-misykoji-derzhavnoji-administraciji. 

Іванцова, Н. Ціна бібліотеки: Скільки коштує робота книжкової 
установи? [Електронний ресурс] / Н. Іванцова // THromadske : [сайт]. – 
Електрон. текст. – Режим доступу: https://hromadske.ua/posts/tsina-biblioteky-
skilky-koshtuie-robota-knyzhkovoi-ustanovy. 

Ісаченко, Л. Наболіло у душі, наКримилось… [Електронний ресурс] / 
Леонід Ісаченко // Хвиля Десни : [сайт]. – Електрон. текст. – Режим доступу: 
http://hvilya.com/ekskliuzyvna-khvylia/nabolilo-u-dushi-nakrymylos.html. 

Книги для всіх: у Києві відкрили першу бібліотеку для незрячих 
[Електронний ресурс] // Новое время : [сайт]. – Електрон. текст та відеоданні 
(1 файл: 0.57 хв.). – Режим доступу: https://nv.ua/ukr/ukraine/knihi-dlja-vsikh-v-
kijevi-vidkrili-pershu-biblioteku-dlja-nezrjachikh-video-foto-2486600.html. 

Кривда, М. «Наболіло на душі, наКРИМилось, мов у душу Чорне море 
вилилось» [Електронний ресурс] / М. Кривда // Голос України : [сайт]. – 
Режим доступу: http://www.golos.com.ua/article/301963. 

Методика написання проектів для участі у конкурсах на здобуття грантів 
[Електронный ресурс] // Навчально-методичний кабінет професійно-
технічної освіти у Київській області : [сайт]. – Режим доступу: 
http://www.oblpto.in.ua/zahodi/2-uncategorised/1224-metodyka-napysannia-
proektiv-dlia-uchasti-u-konkursakh-na-zdobuttia-hrantiv. 

 

https://fakty.com.ua/ua/videos/brak-knyzhok-dlya-nezryachyh-ictv-pryyednavsya-do-ozvuchuvannya-audioknygy/?fbclid=IwAR29S7dhU3EBz45MIRMyG4kz5N6gNPeBGC_kus9nIO5As_kbZLmWM19l66o
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Момот, А. В библиотеке им. Леси Украинки установили оборудование 
для незрячих (фото) [Електронний ресурс] / А. Момот // КиевVласть :  
[сайт]. – Електрон. текст. – Режим доступу: http://kievvlast.com.ua/news/v-
biblioteke-im-lesi-ukrainki-ustanovili-oborudovanie-dlya-nezryachih-foto. 

Підтримка книговидання у столиці. Як знайти книжку видану коштом 
міського бюджету? [Електронний ресурс] // Департамент суспільних 
комунікацій КМДА : [сайт]. – Електрон. текст. – Режим доступу: 
https://dsk.kyivcity.gov.ua/news/3077.html. 

Пташка, К. В Україні бібліотека вперше отримала театральну 
нагороду [Електронний ресурс] / К. Пташка // Український інтерес : [інформ. 
портал]. – Електрон. текст. – Режим доступу: https://uain.press/culture/ 
biblioteatr-771754. 

Пташка, К. Рестарт : як живуть міські бібліотеки сьогодні [Електронний 
ресурс] / К. Пташка // Український інтерес : [інформ. портал]. – Електрон. 
текст. – Режим доступу: https://uain.press/science/education/restart-yak-zhyvut-
miski-biblioteky-sogodni-895440. 

Соломина, А. В Киеве незрячим дали шанс читать и серфить в интернете 
[Електронний ресурс] / А. Соломина // Информатор : [сайт]. – Електрон. 
текст. – Режим доступу: https://kiev.informator.ua/2018/08/03/v-kieve-
nezryachim-dali-shans-chitat-i-serfit-v-internete/. 

У Києві на благодійні кошти відкрили бібліотеку для незрячих 
[Електронний ресурс] // Урядовий кур’єр : [сайт]. – Електрон. текст. – Режим 
доступу: https://ukurier.gov.ua/uk/news/u-kiyevi-na-blagodijni-koshti-vidkrili-
biblioteku-/. 

У Києві незрячі зможуть користуватися інтернетом (фото, відео) 
[Електронний ресурс] // Depo.ua : [сайт]. – Електрон. текст та відеоданні  
(1 файл: 1:50 хв.). – Режим доступу: https://www.depo.ua/ukr/life/u-kiyevi-
nezryachi-zmozhut-koristuvatisya-internetom-foto-video-20180803816466. 

У Києві перейменували ще одну тролейбусну зупинку. Схема 
[Електронний ресурс] // ЦЕНЗОР. НЕТ : [сайт]. – Електрон. текст. – Режим 
доступу: https://censor.net.ua/ua/news/3088189/u_kyyevi_pereyimenuvaly_ 
sche_odnu_troleyibusnu_zupynku_shema?fbclid=IwAR0dEi-6wW-
2SRtIK1luAUbxMezLIybQ8P37woieV1nqHBjcPK_76L3JfJI. 

У столиці з’явилася ще одна бібліотека для незрячих [Електронний 
ресурс] // Вечірній Київ : [сайт]. – Електрон. текст. – Режим доступу: 
https://vechirniykiev.com.ua/news/u-stolytsi-z-yavylasya-shche-odna-biblioteka-
dlya-nezryachykh. 

Эдмон Ростан в мировом искусстве : Про ART [Електронний ресурс] // 
UATV Russian : [канал Уou Тube]. – Електрон. відеоданні (1 файл:  
15:02 хв.). – Режим доступу: https://www.youtube.com/watch?v=45dATAdal9g. 
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ЦБС Голосіївського району 
І знову «Голосіївське відлуння» : (робота гурту «Голосіївське 

відлуння» у бібліотеці ім. Марко Вовчок) // Українська родина. – 2018. –  
№ 2. – С. 15. 

Музей пам’яті Олексія Дурмасенка у бібліотеці № 15 ЦБС 
Голосіївського району // СТБ «Вікна-новини». – 2018. – 22 грудня. 

Фотовиставка «В. Антонович: світлини Майдану» у бібліотеці ім.  
М. Гоголя // Українське радіо. – 2018. – 15 лютого. – 8 – 30 с. 

ЦРБ ім. М. Некрасова в творчій спадщині письменниці О. Страшенко / 
О. Страшенко // Поетичні переклади та присвяти. – Київ, 2018. – С. 145 – 147. 

 

ЦБС Дарницького району 
Момот, А. Жители Дарницкого района проголосовали за 

переименование столичной библиотеки имени Зои Космодемьянской 
[Електронний ресурс] / А. Момот ; фото Дарницької РДА // КиевVласть : 
[сайт]. – Електрон. текст. – Режим доступу: http://kievvlast.com.ua/news/ 
stolichnuyu-biblioteku-imeni-zoi-kosmodemyanskoj-pereimenovali. 

 

ЦБС Деснянського району 
Катаєва, М. Ідеї на сотні мільйонів / М. Катаєва // Вечірній Київ 

(телепрограма). – 2018. – 16 серп. (№ 33). – С. 6 : фото. 
Тарасюк, К. Читальня, як екологічний просвітник / К. Тарасюк // 

Природа і суспільство. – 2018. – 9 берез. (№ 5). – С. 6 : фот. 
 

На хвилях радіо та телебачення 
Бібліотека на велосипеді обслуговуватиме жителів Троєщини 

[Електронний ресурс] // Радіо Київ – 98 FM : [сайт]. – Звукозапис (1 файл: 
0:23 хв.). – Режим доступу : http://radio.kiev.fm/news/biblioteka-na-velosipedi-
obslugovuvatime-jiteliv-troescini-67651. 

У Києві планують створити першу в Україні мобільну бібліотеку 
[Електронний ресурс] // Іnformator.ua : [канал Уou Тube]. – Електрон. 
відеоданні (1 файл: 10:52 хв.). – Режим доступу: 
https://www.youtube.com/watch?time_continue=585&v=IMOcCNOiB7c. 

 

У мережі Інтернет 
Дерев’янко, А. Бюджет участі-3: за що голосувати та які проекти 

лідирують [Електронний ресурс] : [в т. ч. Мобільна бібліотека на Троєщині] / 
А. Дерев’янко // Наш Киев : [сайт]. – Електрон. текст. – Режим доступу: 
https://nashkiev.ua/zhournal/rastouschiy-gorod/byudzhet-ouchasti-3-abo-na-scho-
vitratiti-150-milyoniv-byudzhetnih-griven.html. 

15 проектів-переможців Громадського бюджету [Електронний ресурс] : 
[в т. ч. Мобільна бібліотека на Троєщині] // БЖ – журнал большого города : 
[сайт]. – Електрон. текст. – Режим доступу: https://bzh.life/ua/gorod/15-
proektov-pobediteley-obshchestvennogo-byudzheta. 
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Стасюк, І. На Троєщині стару дитячу бібліотеку перетворять на 
бібліотечний хаб [Електронний ресурс] / І. Стасюк // Київський міський 
журнал «Хмарочос» : [сайт]. – Електрон. текст. – Режим доступу: 
https://hmarochos.kiev.ua/2018/12/05/na-troyeshhini-staru-dityachu-biblioteku-
peretvoryat-na-bibliotechniy-hab/. 
 

ЦБС Дніпровського району 
Лазебник, Т. І. Друзі «Яблуньки» / Т. І. Лазебник // «Яблунька». – 2018 – 

№ 5 – 6. – С. 2. 
Прокопенко, М. Великими літерами і вголос. Завдяки активній громаді у 

Києві з’явився унікальний бібліотечний простір для слабозорих і незрячих / 
М. Прокопенко // День. – 2018. – 29 червня. 

Успіх гарантують гарна ідея, команда однодумців і самовідданість 
[Катерина Макарчук, автор проекту «BIBLIO HUB для людей з вадами  
зору»] // Вечірній Київ. – 2018. – 14 червня (№24). – С. 4. 

 
У мережі Інтернет 

Артюшенко, В. У Києві презентували проект бібліотечного хабу для 
людей з вадами зору : фото [Електронний ресурс] / В. Артюшенко //  
ZN.UA. – Київ, 1994 – 2018. – Електрон. текст. – Режим доступу: 
https://dt.ua/UKRAINE/u-kiyevi-prezentuvali-proekt-bibliotechnogo-habu-dlya-
lyudey-z-vadami-zoru-281581_.html. 

Библиотека имени Тычины представила обновленное пространство 
Biblio Hub [Електронний ресурс]  // БК. Большой Киев : [сайт].  – Київ, 2015-
2018. – Електрон. текст. – Режим доступу : https://bigkiev.com.ua/ 
content/biblioteka-imeni-tychiny-predstavila-obnovlennoe-prostranstvo-biblio-hub. 

Бібліотеки як засіб популяризації сучасного мистецтва [Електронний 
ресурс] // YouTube. Авторська програма «#АртОтчизна із Сергієм 
Пантюком». – Відео 37 хв. 26 сек. – Режим доступу: 
https://www.youtube.com/watch?v=uKZibPrcef8. 

Бібліотечне ноу хау [Електронний відеоресурс]  // Телеканал СТБ. Вікна-
Новини [відеорепортаж]. – Режим доступу: https://vikna.stb.ua/ua/episode/ 
bibliotechne-nou-hau/. 

Бовсуновська, О. У Києві презентували проект «BIBLIO HUB» 
[Аудіоресурс] / О. Бовсуновська // UЛ: Українське радіо. – Електрон. текст. –  
Режим доступу: http://www.nrcu.gov.ua/images/ckeditor/files/Sound/ 
Korespondenty/проект(1).mp3. 

Бровко, И. В библиотеке Днепровского района для людей с проблемами 
зрения организован «библиохаб» (фото) [Електронний ресурс] / И. Бровко // 
КиевВласть. – Текст. та графіч. дані. – Режим доступу: 
http://kievvlast.com.ua/news/v-biblioteke-dneprovskogo-rajona-dlya-lyudej-s-
problemami-zreniya-organizovan-bibliohab-foto. 

https://hmarochos.kiev.ua/2018/12/05/na-troyeshhini-staru-dityachu-biblioteku-peretvoryat-na-bibliotechniy-hab/
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http://www.nrcu.gov.ua/images/ckeditor/files/Sound/%20Korespondenty/%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82(1).mp3
http://www.nrcu.gov.ua/images/ckeditor/files/Sound/%20Korespondenty/%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82(1).mp3
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В библиотеке Днепровского района появился библиохаб для людей с 
проблемами зрения [Електронний ресурс] // БК. Большой Киев : [сайт]   – 
Київ, 2015 – 2018. – Електрон. текст. – Режим доступу: 
https://bigkiev.com.ua/content/v-biblioteke-dneprovskogo-rayona-poyavilsya-
bibliohab-dlya-lyudey-s-problemami-zreniya. 

В библиотеке на Левобережной появились Biblio Hub и новая айдентика 
(фото) [Електронний ресурс] // Наш Киев : [сайт]. –  Текс. і граф. дані. – 
Режим доступу: https://nashkiev.ua/novosti/v-biblioteke-na-levoberezhnoy-
poyavilis-biblio-hub-i-novaya-aydentika-foto.html?in_parent=novosti.  

Визначено Топ-5 доступних локацій України [за матеріалами ТСН] 
[Електронний ресурс] // ТСН Україна : [сайт]. – 2018. – 03 грудня. – Текст. і 
граф. дані. – Режим доступу: https://tsn.ua/ukrayina/top-5-dostupnih-lokaciy-v-
ukrayini-1259592.html.  

Виховання шахами, або чого мене навчили діти [Електронний ресурс] // 
Кiev.carpe-diem.events : [сайт]. – 2018. – 08 грудня. – Текст. і граф. дані. – 
Режим доступу: https://kiev.carpe-diem.events/calendar/8809713-vihovannya-
shahami-abo-chogo-mene-navchili-diti-at-ocium-51-biblioteka-na-rusanivci/.  

Виховати читача змалечку. Гостя студії – Ірина Мицкіх, завідувач 
дитячої бібліотеки ім. Павла Усенка  [Електронний ресурс] // YouTube. 
Київський ранок ЦК. – Відео. 14 хв. 40 сек. – Режим  
доступу:  https://www.youtube.com/watch?v=C9eYd8rsOss&t=391s. 

 В Киеве презентовали проект библиотечного хаба для людей с 
нарушениями зрения [Електронний ресурс] // Укроп news. Новини 
українського опору [сайт]. – Київ : 2018. – Режим доступу: 
http://ukropnews.com/news/V_Kieve_prezentovali_proekt_bibliotechnogo_haba_d
lya_lyudei_s_narusheniyami_zreniya_212172.html. 

 Выставка масок бассейна реки Конго, посвященная Дню Африки в 
библиотеке им. О. Олеся [Електронний ресурс] // Центр миротворчества : 
[сайт]. – Текст і граф. дані. – Київ : [б.в.], 2018. – Режим доступу: 
http://peacekeeping-centre.in.ua/Museum/Work/2018/05-25/main1.htm. 

Гош, М. ТОП-5 доступних локацій в Україні [Електронний ресурс] /  
М. Гош // Тravel.tochka.net : [сайт ]. – 2018. – 3 грудня. – Текст. і граф. дані. – 
Режим доступу: https://travel.tochka.net/ua/12408-top-5-dostupnykh-lokatsiy-v-
ukraine/.  

 25 червня у столиці презентують громадський проект «BIBLIO HUB для 
людей з вадами зору» [Електронний ресурс] // Офіційний портал Києва. 
Київська міська рада [сайт]. – Київ, 2018. – Текстові дані. – Режим доступу: 
https://kyivcity.gov.ua/news/25_chervnya_u_stolitsi_prezentuyut_gromadskiy_pro
ekt_BIBLIO_HUB_dlya_lyudey_z_vadami_zoru.html.   

Задорожная, Л. «Biblio Hub» для людей с нарушениями зрения - 
презентовали в Киеве [Відеоресурс] / Л. Задорожная // YouTube. UA/ТV – 
Київ, 2018. – Режим доступу: Онлайн трансляция UA|TV: http://rus.uatv.ua/. 

https://bigkiev.com.ua/content/v-biblioteke-dneprovskogo-rayona-poyavilsya-bibliohab-dlya-lyudey-s-problemami-zreniya
https://bigkiev.com.ua/content/v-biblioteke-dneprovskogo-rayona-poyavilsya-bibliohab-dlya-lyudey-s-problemami-zreniya
https://nashkiev.ua/novosti/v-biblioteke-na-levoberezhnoy-poyavilis-biblio-hub-i-novaya-aydentika-foto.html?in_parent=novosti
https://nashkiev.ua/novosti/v-biblioteke-na-levoberezhnoy-poyavilis-biblio-hub-i-novaya-aydentika-foto.html?in_parent=novosti
https://tsn.ua/ukrayina/top-5-dostupnih-lokaciy-v-ukrayini-1259592.html
https://tsn.ua/ukrayina/top-5-dostupnih-lokaciy-v-ukrayini-1259592.html
https://kiev.carpe-diem.events/calendar/8809713-vihovannya-shahami-abo-chogo-mene-navchili-diti-at-ocium-51-biblioteka-na-rusanivci/
https://kiev.carpe-diem.events/calendar/8809713-vihovannya-shahami-abo-chogo-mene-navchili-diti-at-ocium-51-biblioteka-na-rusanivci/
https://www.youtube.com/watch?v=C9eYd8rsOss&t=391s
http://ukropnews.com/news/V_Kieve_prezentovali_proekt_bibliotechnogo_haba_dlya_lyudei_s_narusheniyami_zreniya_212172.html
http://ukropnews.com/news/V_Kieve_prezentovali_proekt_bibliotechnogo_haba_dlya_lyudei_s_narusheniyami_zreniya_212172.html
http://peacekeeping-centre.in.ua/Museum/Work/2018/05-25/main1.htm
https://travel.tochka.net/ua/12408-top-5-dostupnykh-lokatsiy-v-ukraine/
https://travel.tochka.net/ua/12408-top-5-dostupnykh-lokatsiy-v-ukraine/
https://kyivcity.gov.ua/news/25_chervnya_u_stolitsi_prezentuyut_gromadskiy_proekt_BIBLIO_HUB_dlya_lyudey_z_vadami_zoru.html
https://kyivcity.gov.ua/news/25_chervnya_u_stolitsi_prezentuyut_gromadskiy_proekt_BIBLIO_HUB_dlya_lyudey_z_vadami_zoru.html
https://www.youtube.com/redirect?q=http%3A%2F%2Frus.uatv.ua%2F&redir_token=CC08WK7A3PWZZHmib-7RAplAXpF8MTUzMDYxMzUwMEAxNTMwNTI3MTAw&event=video_description&v=4P5dmDjVJGs
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Замостьянова, К. Пам’ятка для бібліофіла: кращі бібліотеки Києва 
[Електронний ресурс] / К. Замостьянова // Imena.ua : [сайт]. – 2018. –  
27 вересня. – Текст. і граф. дані. – Режим доступу: 
https://www.imena.ua/blog/libraries-of-kiev/.  

 Калгина, Е. Больше чем книги: прогулка по трем киевским библиотекам 
[Електронний ресурс] / Е. Колгина // Наш Киев : [сайт]. – 2018. –  
12 января. – Текс. і граф. дані. – Режим доступу: 
https://nashkiev.ua/zhournal/mesta/bol-she-chem-knigi-progoulka-po-trem-
kievskim-bibliotekam.html. 

Київ без бар’єрів: назвали найдоступніші місця столиці [Електронний 
ресурс] // Кyivtoday : [сайт]. – 2018. – 10 грудня. – Текст. і граф. дані. – 
Режим доступу: https://kyivtoday.xyz/ki%D1%97v-bez-baryeriv-nazvali-
najdostupnishi-miscya-stolici-foto/.  

Кириченко, А. На Микільській Слобідці презентують бібліотечний 
проект для людей з вадами зору [Електронний ресурс] / А. Кириченко // 
Хмарочос. Київський міський журнал [сайт]. – К. : 2018. – Електрон. текст. – 
Режим доступу: https://hmarochos.kiev.ua/2018/06/21/u-kiyevi-prezentuyut-
bibliotechniy-proekt-dlya-lyudey-z-vadami-zoru/.  

Кицюк, Е. 15 ініціатив «Громадського бюджету», які допоможуть Києву 
стати кращим [Електронний ресурс] / Е. Кицюк // Українська правда :  
БЖ :  [сайт]. – 2018. – 17 вересня. – Текст. і граф. дані. – Режим доступу: 
https://bzh.life/ua/gorod/15-initsiativ-obshchestvennogo-byudzheta-kotorye-
pomogut-kievu-stat-luchshe.   

Кияни з проблемами зору будуть читати книги завдяки Громадському 
бюджету : [ЦРБ ім. П. Тичини]  [Електронний ресурс] // Вечірній Київ  
[сайт]. – Текст. та граф. дані. – К. : 2018. – Режим доступу: 
https://vechirniykiev.com.ua/news/kyyany-z-problemamy-zoru-budut-chytaty-
knyhy-zavdyaky-hromads-komu-byudzhetu. 

Кияни з проблемами зору  будуть  читати книги 
завдяки  Громадському бюджету [Електронний ресурс] // Хрещатик [сайт]. – 
Текст. та граф. дані. – К. : 2018. – Режим доступу: 
http://www.kreschatic.kiev.ua/news/1528964140.html.  

Комарницкая, Д. В Киеве презентовали проект для людей с проблемами 
зрения. Фотогалерея [Електронний ресурс] / Д. Комарницкая // Агенство 
«Крымские новости» (ОНА). – 2006 – 2018. – Електрон. текст. – Режим 
доступу: http://qha.com.ua/ru/photo/v-kieve-prezentovali-proekt-dlya-lyudei-s-
problemami-zreniya/30340/#13.   

Компы и Кобзарь: как обновляется библиотека Тычины [Електронний 
ресурс] // Weekend.today. – Текст. та графіч. дані. – Режим  
доступу: http://project.weekend.today/library_tychyna. 

  

https://www.imena.ua/blog/libraries-of-kiev/
https://nashkiev.ua/zhournal/mesta/bol-she-chem-knigi-progoulka-po-trem-kievskim-bibliotekam.html
https://nashkiev.ua/zhournal/mesta/bol-she-chem-knigi-progoulka-po-trem-kievskim-bibliotekam.html
https://kyivtoday.xyz/ki%D1%97v-bez-baryeriv-nazvali-najdostupnishi-miscya-stolici-foto/
https://kyivtoday.xyz/ki%D1%97v-bez-baryeriv-nazvali-najdostupnishi-miscya-stolici-foto/
https://hmarochos.kiev.ua/2018/06/21/u-kiyevi-prezentuyut-bibliotechniy-proekt-dlya-lyudey-z-vadami-zoru/
https://hmarochos.kiev.ua/2018/06/21/u-kiyevi-prezentuyut-bibliotechniy-proekt-dlya-lyudey-z-vadami-zoru/
https://bzh.life/ua/gorod/15-initsiativ-obshchestvennogo-byudzheta-kotorye-pomogut-kievu-stat-luchshe
https://bzh.life/ua/gorod/15-initsiativ-obshchestvennogo-byudzheta-kotorye-pomogut-kievu-stat-luchshe
https://vechirniykiev.com.ua/news/kyyany-z-problemamy-zoru-budut-chytaty-knyhy-zavdyaky-hromads-komu-byudzhetu
https://vechirniykiev.com.ua/news/kyyany-z-problemamy-zoru-budut-chytaty-knyhy-zavdyaky-hromads-komu-byudzhetu
http://www.kreschatic.kiev.ua/news/1528964140.html
http://qha.com.ua/ru/photo/v-kieve-prezentovali-proekt-dlya-lyudei-s-problemami-zreniya/30340/#13
http://qha.com.ua/ru/photo/v-kieve-prezentovali-proekt-dlya-lyudei-s-problemami-zreniya/30340/#13
http://project.weekend.today/library_tychyna
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Кращі практики Громадського бюджету столиці: 
[виступ  Катерини Макарчук] [Електронний ресурс] / Департамент 
суспільних комунікацій КМДА  // YouTube. Укрінформ. – Режим доступу: 
https://www.youtube.com/watch?v=AhaVKTikYBI&t=4051s.  

Культура. Live. Інформаційно-розважальне ранкове шоу з Діана Чорноус 
та Сергій Труфанов. Культурно-мистецькі новини, пряме включення: 
[інтерв’ю Олени Арутюнян] [Радіо ресурс] // Українське радіо «Культура» : 
[Радіоканал]. – 2018. – 14 лютого. – Прямий ефір, архів. – Режим  
доступу:  http://schedule.nrcu.gov.ua/grid/channel/period/item-listen-popup.html? 
periodItemID=1887450.    

Літературно про інклюзію/Inclusive literature meeting [Електронний 
ресурс] // Інклюзивна література :  [сайт]. – 2018. – 18 лютого. – Текст. і граф. 
дані. – Режим доступу: http://inclusivebooks.org/index.php/ news/item/110-
literaturno-pro-inkliuziiu-inclusive-literature-meeting.  

Польова, В.  Відкриття Biblio hub для людей з проблемами зору на базі 
бібліотеки: проект Громадського бюджету Києва (25.06.2018) [Електронний 
ресурс] / В. Польова // Українська бібліотечна асоціація [сайт]. – 2014 –  
2018. – Електрон. текст. – Режим доступу:     https://ula.org.ua/news/3995-
vidkryttia-biblio-hub-dlia-liudei-z-problemamy-zoru-na-bazi-biblioteky-proekt-
hromadskoho-biudzhetu-kyieva-25-06-2018. 

Презентація журналу «Яблунька» (фоторепортаж події 04.04.2018) 
[Електронний ресурс] // Офіційний сайт управління освіти Дніпровського 
району м. Києва. – Електрон. дані. – Режим доступу: 
http://www.uosvitydnr.gov.ua/index.php?w=info&id=11264. 

 Просєкова, А. Своїми руками [Виставка вишитих картин в бібліотеці ім. 
О. Олеся] [Електронний ресурс] / А. Просєкова // Ліски : [сайт]. – Текст. і 
граф. дані. – К. : 2010 – 2018. – Режим доступу: http://lisky.org.ua/site/news/ 
news3290.shtml. 

Ратинський В. Презентація проекту «BIBLIO HUB для людей з вадами 
зору» : фото [Електронний ресурс] / В. Ратинський // Фотослужба агенства 
«УНІАН». – Київ, 1998 – 2018. – Електрон. дані. – Режим доступу: 
https://photo.unian.net/ukr/detail/840985.html. 

Ресенчук, Ю. 15 доступних для людей з інвалідністю event локацій 
Києва [Електронний ресурс] / Ю. Ресенчук // АІК : [сайт]. – 2018. –  
30 травня. – Текс. і граф. дані. – Режим доступу: http://www.aik.ua/uk/15-
dostupnih-dlja-ljudej-z-invalidnistju-event-lokacij-kiieva/.   

Сидоренко, Д. BIBLIO HUB для людей з порушенням зору Києві 
[Відеоресурс] / Д. Сидоренко // YouTube. 4 канал. – Режим доступу: 
https://www.youtube.com/watch?v=5UA47v-7gTI. 

У Києві презентували проект для людей з проблемами зору 
[Електронний ресурс] // QHA.com.ua. Агенство «Кримські новини». – Текст. 

https://www.youtube.com/watch?v=AhaVKTikYBI&t=4051s
http://schedule.nrcu.gov.ua/grid/channel/period/item-listen-popup.html?%20periodItemID=1887450
http://schedule.nrcu.gov.ua/grid/channel/period/item-listen-popup.html?%20periodItemID=1887450
http://inclusivebooks.org/index.php/%20news/item/110-literaturno-pro-inkliuziiu-inclusive-literature-meeting
http://inclusivebooks.org/index.php/%20news/item/110-literaturno-pro-inkliuziiu-inclusive-literature-meeting
https://ula.org.ua/news/3995-vidkryttia-biblio-hub-dlia-liudei-z-problemamy-zoru-na-bazi-biblioteky-proekt-hromadskoho-biudzhetu-kyieva-25-06-2018
https://ula.org.ua/news/3995-vidkryttia-biblio-hub-dlia-liudei-z-problemamy-zoru-na-bazi-biblioteky-proekt-hromadskoho-biudzhetu-kyieva-25-06-2018
https://ula.org.ua/news/3995-vidkryttia-biblio-hub-dlia-liudei-z-problemamy-zoru-na-bazi-biblioteky-proekt-hromadskoho-biudzhetu-kyieva-25-06-2018
http://lisky.org.ua/site/news/%20news3290.shtml
http://lisky.org.ua/site/news/%20news3290.shtml
https://photo.unian.net/ukr/detail/840985.html
http://www.aik.ua/uk/15-dostupnih-dlja-ljudej-z-invalidnistju-event-lokacij-kiieva/
http://www.aik.ua/uk/15-dostupnih-dlja-ljudej-z-invalidnistju-event-lokacij-kiieva/
https://www.youtube.com/watch?v=5UA47v-7gTI


 Про діяльність публічних бібліотек м. Києва  за 2018 рік 
 
 

46 
 

та графіч. дані. – Режим доступу: http://qha.com.ua/ua/photo/u-ki-vi-
prezentuvali-proekt-dlya-lyudei-z-problemami-zoru/30340/#2 

У Києві презентували проект для людей з проблемами 
зору [Електронний ресурс] // QHA.com.ua. Агенство «Кримські новини». – 
Текст. та графіч. дані. – Режим доступу: http://qha.com.ua/ua/photo/u-ki-vi-
prezentuvali-proekt-dlya-lyudei-z-problemami-zoru/30340/#2.  

Цисарук, Д. «Бібліохаб». Унікальна читальня для незрячих у Києві 
[Відеоресурс] / Д. Цисарук // YouTube. 5 канал. – Електрон. дані. – Режим 
доступу: https://www.youtube.com/watch?v=2kebUNsAcrs&feature=youtu.be. 

Цисарук, Д. «Бібліохаб» для незрячих: у Києві на базі однієї з бібліотек 
створили унікальну читальню [Електронний ресурс] / Д. Цисарук // Перший. 
Український. Інформаційний. – Київ, 2003. – 2018. –– Електрон. текст. – 
Режим доступу: https://www.5.ua/kyiv/bibliokhab-dlia-nezriachykh-u-kyievi-na-
bazi-odniiei-z-bibliotek-stvoryly-unikalnu-chytalniu-172114.html.  

Чуданова, А. Зручне місто: найдоступніші місця України за версією 
премії [Відкриті двері] [Електронний ресурс] / А. Чуданова // Українська 
правда : [сайт]. – 2018. – 7 грудня. – Текст. і граф. дані. – Режим доступу: 
https://life.pravda.com.ua/projects/prostir/5c0917c787e02/.  

Шилович, М. Прописатися в бібліотеці: як квіти в горщику об’єднали 
русанівців [Електронний ресурс] / М. Шилович // Аrtefact.org.ua : [сайт]. – 
2018. – 21 листопада. – Текст. і граф. дані. – Режим доступу: 
https://artefact.org.ua/kiyiv/propisatisya-v-bibliotetsi-yak-kviti-v-gorshhiku-ob-
yednali-rusanivtsiv.html.  

Шилович, М. Прописатися в бібліотеці: як квіти в горщику об’єднали 
русанівців [Електронний ресурс] / М. Шилович // Weekend.today :  [сайт]. – 
2018. – 6 листопада. – Текст. і граф. дані. – Режим доступу: 
http://project.weekend.today/library_otium51.  

 
ЦБС Оболонського району 

«Еспресо. Вибір читачів» у дитячій бібліотеці [Електронний ресурс] // 
Еспресо ТВ. – Електрон. дані. –  Режим доступу: https://espreso.tv/stream. 
    «Новий книжковий зал. Дитяча бібліотека ім. Аркадія Гайдара» 
[Електронний ресурс] // Четвертий ТВ канал. – Електрон. дані. – Режим 
доступу: https://4channel.com.ua/. 

 
ЦБС Печерського району 

Кириченко, Л. От «Кловской» до «Печерской» : [прогулянка 
Печерськом] / Л. Кириченко, А. Бойко // Сегодня. – 2018. – 22 июня. – С. 11. 

Киян запрошують на Масляну!» : [бібліотечні заходи в ЦБС 
Печерського району] // Хрещатик. – 2018. – 16 лютого. – С. 8. 

Мамчур, Н. «Соловьиные места» : [бібліотека імені Остапа Вишні] / 
Н. Мамчур // Сегодня. – 2018. – 9 ноября. –  С. 11. 
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http://project.weekend.today/library_otium51
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ЦБС Подільського району 
Баканов, В. Клуб «Кияни» : [при б-ці ім. О. Грибоєдова] /  

В. Баканов // История подольских дворов : кн. воспоминаний / В. Баканов. – 
Киев, 2018. – С. 23 – 30.  

Соколова І. Театралізоване фольклорне дійство: масляна седмиця кличе 
веселиться : [про збереження звичаїв і традицій укр. народу та  співпрацю  
б-ки Дружби народів з партнерами] / І. Соколова // Справи сімейні. – 2018. – 
№ 2. – С. 38 : фото. – (Справи культурні). 

Фотоспогади-2017 : [йдеться також про листопадову зустріч колективу 
ред. газ. «Порадниця» з читачами ЦРБ ім. І. Франка Поділ. р-ну  
м. Києва]  //  Порадниця. – 2018. – 4 січ. (№ 1). – С. 5.  

 

У мережі Інтернет 
В Киеве открыли первую библиотеку нового поколения // Сегодня : 

[сайт] / ЧАО «Сегодня Мультимедиа». – 2019. – Електрон. текст. – Режим 
доступу: https://www.segodnya.ua/kiev/kother/v-kieve-otkryli-pervuyu-
biblioteku-novogo-pokoleniya-1202207.html.  

День у мегаполісі [Електронний ресурс] : [сервер зберігання 
відеофайлів] // YouTube ; Телеканал Київ. – 29.12.18. – Електрон. дані. – 
Режим доступу: https://www.youtube.com/watch?v=IpBSOO2ObO4&feature= 
youtu.be. 

Модель будущего: какими будут публичные библиотеки Киева после 
реновации [Електронний ресурс] / Н. Васюра // L’Officiel : [сайт]. – 
27.12.2018. – Електрон. текст. – Режим доступу: https://officiel-online.com/ 
lifestyle-2/style-life/what-will-be-public-libraries-after-renovation/. 

На Подолі бібліотеку Валі Котика перетворили на бібліохаб // Київський 
міський журнал «Хмарочос» : [сайт]. – 2019. –– Електрон. текст. – Режим 
доступу: https://hmarochos.kiev.ua/2018/12/28/na-podoli-biblioteku-vali-kotika-
peretvorili-na-bibliohab-foto/. 

На Подолі відкрилась перша київська бібліотека нового покоління 
[Електронний ресурс] // UA.NEWS : [сайт]. – Електрон. текст. – Режим 
доступу: https://ua.news/ua/na-novyj-rik-metro-pratsyuvatyme-na-3-godyny-
dovshe/. 

На Подолі відкрили першу бібліотеку нового покоління // Укрінформ : 
[сайт]. – 2019. – Електрон. текст. – Режим доступу: https://www.ukrinform.ua/ 
rubric-regions/2605165-vaznavtikaca-spijmali-koli-vin-majze-distavsa-piski-
susidnoi-oblasti.html. 

Открытие детской публичной библиотеки на Подоле // JetSetter.ua : 
[сайт]. – 2019. – Електрон. текст. – Режим доступу: 
https://jetsetter.ua/event/rozhdestvenskij-bal-v-hyatt-regency-kyiv/. 

У Києві відкрили дуже сучасну бібліотеку // Міст Online : [сайт] / Meest-
Online.com ; All rights reserved. – 2009 – 2016. – Електрон. текст.  – Режим 
доступу: http://meest-online.com/culture/u-kyjevi-vidkryly-duzhe-suchasnu-
biblioteku/.  

https://www.segodnya.ua/kiev/kother/v-kieve-otkryli-pervuyu-biblioteku-novogo-pokoleniya-1202207.html
https://www.segodnya.ua/kiev/kother/v-kieve-otkryli-pervuyu-biblioteku-novogo-pokoleniya-1202207.html
https://www.youtube.com/watch?v=IpBSOO2ObO4&feature
https://officiel-online.com/
https://hmarochos.kiev.ua/2018/12/28/na-podoli-biblioteku-vali-kotika-peretvorili-na-bibliohab-foto/
https://hmarochos.kiev.ua/2018/12/28/na-podoli-biblioteku-vali-kotika-peretvorili-na-bibliohab-foto/
https://ua.news/ua/na-novyj-rik-metro-pratsyuvatyme-na-3-godyny-dovshe/
https://ua.news/ua/na-novyj-rik-metro-pratsyuvatyme-na-3-godyny-dovshe/
https://www.ukrinform.ua/%20rubric-regions/2605165-vaznavtikaca-spijmali-koli-vin-majze-distavsa-piski-susidnoi-oblasti.html
https://www.ukrinform.ua/%20rubric-regions/2605165-vaznavtikaca-spijmali-koli-vin-majze-distavsa-piski-susidnoi-oblasti.html
https://www.ukrinform.ua/%20rubric-regions/2605165-vaznavtikaca-spijmali-koli-vin-majze-distavsa-piski-susidnoi-oblasti.html
https://jetsetter.ua/event/rozhdestvenskij-bal-v-hyatt-regency-kyiv/
http://meest-online.com/culture/u-kyjevi-vidkryly-duzhe-suchasnu-biblioteku/
http://meest-online.com/culture/u-kyjevi-vidkryly-duzhe-suchasnu-biblioteku/
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Як виглядає оновлена Дитяча бібліотека на Подолі // Б Ж : Журнал 
великого міста. Видання про міську культуру – найцікавіші новини, люди, 
події та місця Києва, Одеси і Львова [сайт]. – 2015 – 2019. – Електрон.  
текст. – Режим доступу: https://bzh.life/ua/mesta-i-veshi/na-podole-otkryli-posle-
remonta-detskuyu-publichnuyu-biblioteku. 

Bibliohub і 3D-принтер: дитячу публічну бібліотеку на Подолі відкрили 
після ремонту // The Village Україна : [сайт]. – 2019. – Електрон. текст. – 
Режим доступу: https://www.the-village.com.ua/village/city/city-news/280275-
persha-onovlena-biblioteka-u-ramkah-bibliohub-na-podoli. 

 
ЦБС Солом’янського району 

Завойська, Л. Бібліотеки та бібліотекарі / Л. Завойська // Не поле 
перейти. – Київ : Талком, 2018. – С. 183 – 196. 

Земко, Г. Іванка Щербина / Г. Земко // Слово Жінки. – 2018. – № 1 – 2. – 
С. 48 – 49. 

Зустріч на Київській землі // Солом’янка. – 2018. – № 5. – С. 7. 
Капустянська, Н. «Горда тим, що співаю душею, від душі і до людей!» / 

Н. Капустянська // Українська Родина. – 2018. – № 3 – 4. – С. 12 – 13. 
Капустянська, Н. «Живопис голкою : хмельничанка Ніна Гончарук 

вишиває у форматі 3D, який запатентувала / Н. Капустянська // Україна 
молода. – 2018. – № 11 (30 січня). – С. 10. – Відомості доступні також з 
Інтернету: http://umoloda.kiev.ua/number/3267/188/120044/ 

Капустянська, Н. Леся Воронина: Примусовим читанням просто 
викликати відразу / Н. Капустянська // Україна молода. – 2018. –  
14 – 15 вересня. – С. 14. 

Капустянська, Н. Людмила Ященко-Салюта: «Хустку вишила матуся» 
співаю, як псалм / Н. Капустянська // Україна молода. – 2018. – 4 липня. –  
С. 12. 

Капустянська, Н. На «перехресті» доріг Вікторії Осташ /  
Н. Капустянська // Культура і життя. – 2018. – № 45 (9 листопада). – С. 14. 

Капустянська, Н. Олексанндр Козинець: «Я звик шукати натхнення в 
людях, природі, деталях» / Н. Капустянська // Україна молода. – 2018. –  
№ 067 (22 червня). – С. 14. 

Капустянська, Н. Ольга Самар: «У малярстві, як і в музиці, є своє форте, 
легато, стаккато» / Н. Капустянська // Культура і життя – 2018. –  
№ 17 (27 квітня) – С. 13. 

Капустянська, Н. Прадавні боги у творчості десятикласниці /  
Н. Капустянська // Культура і життя. – 2018. – № 49 (7 грудня). – С. 16. 

Капустянська, Н. «Сузір’я» талантів Лариси Недін / Н. Капустянська // 
Культура і життя. – 2018. – № 22 (1 червня). – С. 8. 

Капустянська, Н. Хустку мені вишила матуся… / Н. Капустянська // 
Справи сімейні. – 2018. – № 3. – С. 32. 

https://bzh.life/ua/mesta-i-veshi/na-podole-otkryli-posle-remonta-detskuyu-publichnuyu-biblioteku
https://bzh.life/ua/mesta-i-veshi/na-podole-otkryli-posle-remonta-detskuyu-publichnuyu-biblioteku
https://www.the-village.com.ua/village/city/city-news/280275-persha-onovlena-biblioteka-u-ramkah-bibliohub-na-podoli
https://www.the-village.com.ua/village/city/city-news/280275-persha-onovlena-biblioteka-u-ramkah-bibliohub-na-podoli
http://umoloda.kiev.ua/number/3267/188/120044/
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Киевская афиша // Факты и комментарии. – 2018. – № 2 (11 –  
17 января). – С. 1. 

Третяк, А. Звучит бандура стоголоса… / А. Третяк // Новий день. –  
2018. – 29 грудня. – С. 10. 

Щербина, І. Культурний фронт за лінією фронту / І. Щербина // 
Українська Родина. – 2018. – № 3 – 4. – С. 12 – 13. 

Щербина, І. Письменник кличе на урок / І. Щербина // Культура і  
життя. – 2018. – № 39 (28 вересня). – С. 9. 

Щербина, І. «Україна починається з тебе» / І. Щербина // Культура і 
життя. – 2018. – № 16 (20 квітня). – С. 12. 
 

У мережі Інтернет 
Воркшоп Проекти громадського бюджету [Електронний ресурс] / 

Бібліотеки Солом’янки // YouTube : відеохостинг. – Електрон. дані. – Режим 
доступу: https://www.youtube.com/watch?v=FW3RSgh8Svc.  

 «Вперше...» Музично-поетичний вечір в бібліотеці ім. 
Достоєвського [Електронний ресурс] / Бібліотеки Солом’янки // YouTube : 
відеохостинг. – Електрон. дані. – Режим доступу: https://www.youtube.com/ 
watch?v=pDAynXuyYG8.  

Гіо Арабулі. Соціальні медіа (Тренінг з медіаграмотності) [Електронний 
ресурс] / Бібліотеки Солом’янки // YouTube : відеохостинг. – Електрон.  
дані. – Режим доступу: https://www.youtube.com/watch?v=FOK2lAg2l74.  

Гусак, О. Шляхом до віщого Тараса, що об’єднує світи [Електронний 
ресурс] / О. Гусак // Українська мовна телекомпанія «Столиця» : сайт. – 
Електрон. дані. – Режим доступу: http://stolica-ua.com/2018/08/shlyahom-do-
vishhogo-tarasa-shho-ob-yednuye-sviti/.  

Засідання директорів в Солом’янській ЦБС [Електронний ресурс] / 
Бібліотеки Солом’янки // YouTube : відеохостинг. – Електрон. дані. – Режим 
доступу: https://www.youtube.com/watch?v=oPcfU8aBVFI. 

Зустріч з Вахтангом Кіпіані в бібліотеці ім. Достоєвського [Електронний 
ресурс] / Бібліотеки Солом’янки // YouTube : відеохостинг. – Електрон.  
дані. – Режим доступу: https://www.youtube.com/watch?v=99GKncSNDfM. 

Зустріч з Володимиром Шовкошитним в бібліотеці ім.  
Ф. Достоєвського [Електронний ресурс] / Бібліотеки Солом’янки // YouTube : 
відеохостинг. – Електрон. дані. – Режим доступу: https://www.youtube.com/ 
watch?v=W3lUiNw7KOg.  

Зустріч з Надією Василенко-Коров’янською в бібліотеці ім.  
Ф. Достоєвського [Електронний ресурс] / Бібліотеки Солом’янки // YouTube : 
відеохостинг. – Електрон. дані. – Режим доступу: 
https://www.youtube.com/watch?v=AvlctS0DMbI. 

Зустріч з першокласниками, бібліотека імені Пироговського | 
Видавничий центр 12 [Електронний ресурс] // YouTube : відеохостинг. – 
Електрон. дані. – Режим доступу: https://www.youtube.com/ 
watch?v=SuL5k_bpxwc&feature=share. 

https://www.youtube.com/watch?v=FW3RSgh8Svc
https://www.youtube.com/%20watch?v=pDAynXuyYG8
https://www.youtube.com/%20watch?v=pDAynXuyYG8
https://www.youtube.com/watch?v=FOK2lAg2l74
http://stolica-ua.com/2018/08/shlyahom-do-vishhogo-tarasa-shho-ob-yednuye-sviti/
http://stolica-ua.com/2018/08/shlyahom-do-vishhogo-tarasa-shho-ob-yednuye-sviti/
https://www.youtube.com/watch?v=oPcfU8aBVFI
https://www.youtube.com/watch?v=99GKncSNDfM
https://www.youtube.com/%20watch?v=W3lUiNw7KOg
https://www.youtube.com/%20watch?v=W3lUiNw7KOg
https://www.youtube.com/watch?v=AvlctS0DMbI
https://www.youtube.com/%20watch?v=SuL5k_bpxwc&feature=share
https://www.youtube.com/%20watch?v=SuL5k_bpxwc&feature=share
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Зустріч з письменницею Галиною Вдовиченко в бібліотеці імені 
Достоєвського [Електронний ресурс] // YouTube : відеохостинг. – Електрон. 
дані. – Режим доступу: https://www.youtube.com/watch?v=GJAioS9Varo.   

Коржан, О. ПРИЧИННА об’єднала МАНТРИ МАГДАЛЕНИ та ХОРЕЮ 
КОЗАЦЬКУ [Електронний ресурс] / О. Коржан // LIVEJOURNAL : 
ALEKSEY_GUSAK : блог. – Електрон. дані. – Режим доступу: https://aleksey-
gusak.livejournal.com/4746.html.  

Культура. Live : інформаційно-розважальне ранкове шоу. Ефір від 
15.02.2018 [Електронний ресурс] // Українське радіо Культура : офіційний 
сайт. – Електрон. дані. – Режим доступу: http://schedule.nrcu.gov.ua/grid/ 
channel/period/item-listen-popup.html?periodItemID=1887595. 

Мазепа, О. Київщина зустріла дітей з прифронтової Красногорівки 
[Електронний ресурс] / О. Мазепа // Цивільно-військове співробітництво 
Збройних Сил України : офіційний веб-сайт. – Електрон. дані. – Режим 
доступу: https://cimic.com.ua/news/2018/08/20/20395.  

Медики і війна [Електронний ресурс] / Бібліотеки  
Солом’янки // YouTube : відеохостинг. – Електрон. дані. – Режим доступу: 
https://www.youtube.com/watch?v=p61ylbFqdyU&feature=share.  

Осінь. Чоловічі настрої [Електронний ресурс] / Бібліотеки  
Солом’янки // YouTube : відеохостинг. – Електрон. дані. – Режим доступу: 
https://www.youtube.com/watch?v=FxGq3CEwVg4.  

Практичне заняття з працівником поліції [Електронний ресурс] / 
Бібліотеки Солом’янки // YouTube : відеохостинг. – Електрон. дані. – Режим 
доступу: https://www.youtube.com/watch?v=Eag8p8DjK4k. 

Практичний тренінг з протидії булінгу «Маю право бути собою» 
[Електронний ресурс] / Бібліотеки Солом’янки // YouTube : відеохостинг. – 
Електрон. дані. – Режим доступу: https://www.youtube.com/ 
watch?v=BusI3dKUNgY.  

Презентація книг «Дорога на Асмару» Сергія Сингаївського та «Тема 
для медитації» Леоніда Кононовича [Електронний ресурс] / Бібліотеки 
Солом’янки // YouTube : відеохостинг. – Електрон. дані. – Режим доступу: 
https://www.youtube.com/watch?v=3lJgApNK-Jg. 

 «Сама» Світлана Кас’яненко [Електронний ресурс] / Бібліотеки 
Солом’янки // YouTube : відеохостинг. – Електрон. дані. – Режим доступу: 
https://www.youtube.com/watch?v=FlAlIvBLBHY.  

Столичних пенсіонерів безкоштовно навчать складати 
заповіт [Електронний ресурс] // Вечірній Київ : [сайт]. – Електрон. дані. – 
Режим доступу: https://vechirniykiev.com.ua/news/stolychnykh-pensioneriv-
bezkoshtovno-navchat-skladaty-zapovit.  

Творча зустріч з Сергієм Лойко [Електронний ресурс] / Бібліотеки 
Солом’янки // YouTube : відеохостинг. – Електрон. дані. – Режим доступу: 
https://www.youtube.com/watch?v=c5Mm9XgM9g8. 

https://www.youtube.com/watch?v=GJAioS9Varo
https://aleksey-gusak.livejournal.com/4746.html
https://aleksey-gusak.livejournal.com/4746.html
http://schedule.nrcu.gov.ua/grid/%20channel/period/item-listen-popup.html?periodItemID=1887595
http://schedule.nrcu.gov.ua/grid/%20channel/period/item-listen-popup.html?periodItemID=1887595
https://cimic.com.ua/news/2018/08/20/20395
https://www.youtube.com/watch?v=p61ylbFqdyU&feature=share
https://www.youtube.com/watch?v=FxGq3CEwVg4
https://www.youtube.com/watch?v=Eag8p8DjK4k
https://www.youtube.com/%20watch?v=BusI3dKUNgY
https://www.youtube.com/%20watch?v=BusI3dKUNgY
https://www.youtube.com/watch?v=3lJgApNK-Jg
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https://vechirniykiev.com.ua/news/stolychnykh-pensioneriv-bezkoshtovno-navchat-skladaty-zapovit
https://vechirniykiev.com.ua/news/stolychnykh-pensioneriv-bezkoshtovno-navchat-skladaty-zapovit
https://www.youtube.com/watch?v=c5Mm9XgM9g8
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Творча зустріч з Сергієм Лойко в бібліотеці ім.  
Ф. Достоєвського [Електронний ресурс] / Бібліотеки Солом’янки // YouTube : 
відеохостинг. – Електрон. дані. – Режим доступу: https://www.youtube.com/ 
watch?v=Q27c5xr4rVE. 

 «Текстиль-Контакт» организовал отдых детей из «серой» зоны 
Донбасса [Електронний ресурс] // Группа компаний Текстиль-Контакт:  
сайт. – Електрон. дані. – Режим доступу: https://tk-group.ua/novosti/tekstil-
kontakt-organizuvav-vidpochinok-ditej-z-siro%D1%97-zoni-donbasu/. 

Тетяна Євсєєва. Голодомор [Електронний ресурс] / Бібліотеки 
Солом’янки // YouTube : відеохостинг. – Електрон. дані. – Режим доступу: 
https://www.youtube.com/watch?v=AqFa6oCzIBE.  

Як поводити себе з працівниками поліції [Електронний ресурс] / 
Бібліотеки Солом’янки // YouTube : відеохостинг. – Електрон. дані. – Режим 
доступу: https://www.youtube.com/watch?v=cQiHH2KTVaU. 

 
ЦБС Шевченківського району 

Чим Плужник завинив? : [інтерв’ю із заступницею директора 
Централізованої бібліотечної системи Шевченківського району м. Києва  
О. Урванцевою] / спілкув. К. Константинова // Дзеркало тижня. – 2018. –  
№ 30 (18 – 22 серп.). – С. 14 : фото. 

Вергеліс, О. «Ви що, подуріли?» : літній скандал навколо Національної 
музичної академії ім. П. Чайковського та Центральної районної бібліотеки ім. 
Є. Плужника – лише окрема ланка в ланцюгу демонтажу культури, а то й 
демонтажу… держави / О. Вергеліс // Дзеркало тижня. – 2018. –  
№ 29 (11 – 17 серп.). – С. 16. 

«Кольоровий птах» оголошує переможців // Інформаційний бюлетень 
«Наповнюй життя добром». – 2018. – Січень. – С.3. 

Ладика, І. Замість книгозбірні – Центр оцінювання держслужбовців? : у 
Києві Центральна районна бібліотека імені Євгена Плужника збирає підписи 
щодо недопущення виселення / І. Ладика // День. – 2018. – 20 – 21 лип.  
(№ 127 – 128). – С. 2. 

Свічінегаснуть – серцекрають // Єврейськівісті. – 2018. – № 2. – С. 4. 
Секреты правильного питания // Ейнікайт. –  2018. – № 3. – С. 5. 
Odmalegodowielkiego // Dziennik Kijowski. – 2018. –  № 1. – С. 9.  
Zokazjijubileuszu. Pani Irenie Gilowej – 80 lat // Dziennik Kijowski. –  

2018. –  № 2. – С. 4. 
KUL zaprasza! // Dziennik Kijowski. – 2018. – № 5. – С. 4. 
«Ostatniakonferencja Adolfa Kondrackiego» prezentacja ksiazki Andreja 

Amonsa, Walentyny Daszkowskiej» // Dziennik Kijowski. – 2018. – № 7. – 
С. 2 – 3. 

Trzydziesci lat w jednej rodzinie // Dziennik Kijowski. – 2018. – № 10. –  
С. 1 – 3. 

https://www.youtube.com/%20watch?v=Q27c5xr4rVE
https://www.youtube.com/%20watch?v=Q27c5xr4rVE
https://tk-group.ua/novosti/tekstil-kontakt-organizuvav-vidpochinok-ditej-z-siro%D1%97-zoni-donbasu/
https://tk-group.ua/novosti/tekstil-kontakt-organizuvav-vidpochinok-ditej-z-siro%D1%97-zoni-donbasu/
https://www.youtube.com/watch?v=AqFa6oCzIBE
https://www.youtube.com/watch?v=cQiHH2KTVaU
http://www.dk.com.ua/kontakt.php
http://www.dk.com.ua/kontakt.php
http://www.dk.com.ua/kontakt.php


 Про діяльність публічних бібліотек м. Києва  за 2018 рік 
 
 

52 
 

Jubilevsz Kijowskiej biblioteki publiczney // Krynica. – 2018. –  
№ 97 – 98. – С. 22. 

 
На каналах радіо і телебачення 

«З народом: відкриті питання бібліотек України» [Електронний  
ресурс] // ТБ-7 продакшн : [сайт]. – Текст. і граф. дані. – К., 2018. – Режим 
доступу: https://youtu.be/WwZ2Z2qSoeE. 

Столичная библиотека имени Плужника под угорозой закрытия – 
причина [Електронний ресурс] // Факти. ICTV : [сайт]. – Текст. і граф. дані. – 
К., 2003 – 2019. – Режим доступу: https://fakty.com.ua/ru/videos/stolychna-
biblioteka-imeni-pluzhnyka-pid-zagrozoyu-zakryttya-prychyna/?fbclid= 
IwAR2oMB54EzGwbVgfGSGHeyUl_8XZYNkYxYqKeW0CoiqwAC_Tpl_Uep
MHv8E. 

Сергій Бригадир: «Позиція громади Старого Міста проста і чітка : 
Центральна районна бібліотека імені Є. Плужника, що знаходиться на фасаді 
вул. Прорізної, 15 з 1952 року має там і залишитись» // Тема дня :  
Київщина. – К., 2018. – Електрон. текст. – Режим доступу: 
https://www.facebook.com/100020679142817/videos/212888129. 

Доля бібліотеки: кому заважає читальня в центрі Києва? //  
Інтер : [сайт]. – К. : 2004 – 2019. – Електрон. текст. – Режим доступу: 
https://inter.ua/uk/video/episode/faces_utro/2018/07/24/library. 

  
У мережі Інтернет 

Аніськович, П. Чиновники оголосили війну бібліотеці в центрі столиці / 
П. Аніськович // Рідна країна : світоглядний портал. –  Текст. і граф. дані. – 
К., 2018. – 30 лип. – Режим доступу: http://ridna.ua/2018/07/chynovnyky-
oholosyly-vijnu-bibliotetsi-v-tsentri-stolytsi/?fbclid=IwAR3yAbYSz 
JlzMNDgL45o_DjLgnWoY7_I3IFfgVSEEYIlB_Md81Zm71FsI_o. 

Врятувати бібліотеку на Прорізній : чиновники «поклали око» на 
приміщення в центрі міста // Вечірній Київ. – 2018. – 27 лип. – Електрон. 
текст. – Режим доступу: https://vechirniykiev.com.ua/news/vryatuvaty-
biblioteku-na-prorizniy-chynovnyky-poklaly-oko-na-prymishchennya-v-tsentri-
mista?fbclid=IwAR1VFngoQcAT8GV1LT8dHc8FcdCS0TI4ARRZ4pWhaHYzvZ
GNWSUVPNzaHhU. 

Пташка, К. Бібліотека vs Центр оцінювання державних службовців /  
К. Пташка // Український інтерес : [сайт]. – Текст. і граф. дані. – К., 2018. – 
Режим доступу: https://uain.press/science/education/biblioteka-vs-tsentr-dlya-
chynovnykiv-borotba-za-mistse-pid-sontse892786?fbclid=IwAR0iWkjUYWua 
P8rAYLXzX0GLIkRR8D9SETgxB4afzitNv68MZeAX65z89OE. 

 

http://ridna.ua/2018/07/chynovnyky-oholosyly-vijnu-bibliotetsi-v-tsentri-stolytsi/?fbclid=IwAR3yAbYSz%20JlzMNDgL45o_DjLgnWoY7_I3IFfgVSEEYIlB_Md81Zm71FsI_o
http://ridna.ua/2018/07/chynovnyky-oholosyly-vijnu-bibliotetsi-v-tsentri-stolytsi/?fbclid=IwAR3yAbYSz%20JlzMNDgL45o_DjLgnWoY7_I3IFfgVSEEYIlB_Md81Zm71FsI_o
http://ridna.ua/2018/07/chynovnyky-oholosyly-vijnu-bibliotetsi-v-tsentri-stolytsi/?fbclid=IwAR3yAbYSz%20JlzMNDgL45o_DjLgnWoY7_I3IFfgVSEEYIlB_Md81Zm71FsI_o
https://uain.press/science/education/biblioteka-vs-tsentr-dlya-chynovnykiv-borotba-za-mistse-pid-sontse892786?fbclid=IwAR0iWkjUYWua
https://uain.press/science/education/biblioteka-vs-tsentr-dlya-chynovnykiv-borotba-za-mistse-pid-sontse892786?fbclid=IwAR0iWkjUYWua

